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Ali se dogaja tiha centralizacija?

Bliža se veselo martinovanje

Vloga Ptuja v Spodnjem Podravju
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UVODNIK

Na Ptuju že nekaj časa opažamo pritiske in poskuse centralizacije. Ena izmed 
prvih je bila namera prestavitve geodetske uprave na Ptuju v Maribor, ki pa se 
pozneje ni zgodila. Ko sem preverjal, kaj se dogaja v posameznih državnih institu-
cijah na Ptuju, sem ugotovil, da tihe centralizacije, tudi pod krinko racionalizacije 
poslovanja, potekajo tudi na upravni enoti, sodišču, na lekarniškem in zdravstve-
nem področju in še kje. Na Mestni občini Ptuj smo nemudoma sklicali sestanek 
z vodstvi vseh teh institucij, se seznanili s temi pritiski in takoj napisali protestno 
pismo na Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za pravosodje, saj so bile 
tudi vse glasnejše govorice o nameravani spremembi mreže sodišč. Institucije so 
pismo vzele resno, svoje dvome in protest pa smo jasno izrazili tudi na sestanku 
pri ministru za javno upravo Borisu Koprivnikarju.

Kot sem še posebej poudaril, opažena centralizacija diši po pripravah na regio-
nalizacijo, kjer pa Ptuja in Spodnjega Podravja ne morejo in ne smejo izpustiti. 
Dejstvo je, da Slovenija potrebuje drugi nivo lokalne samouprave – to so pokraji-
ne, saj je sedanji sistem preveč centraliziran na eni strani in nepravilno financiran 
na drugi strani. Drobljenje občin je bilo prav gotovo potrebno. Pozitivni rezultati 
so vidni v njihovi urejenosti, vendar so naloge in pristojnosti občin na nekaterih 
področjih neprimerne, saj predvsem manjše občine nimajo niti kadrov niti fi-
nančnih sredstev, da bi jih lahko uspešno opravljale. Ceste se ne končajo na mejah 
občin, prav tako ne vodovodi, kanalizacije, gospodarstvo, turizem. Vendar trenu-
tno v državni politiki ni niti debate o pokrajinah – ker je to pred parlamentarnimi 
volitvami morda tvegano? Državljani smo naše poslance in stranke izvolili, da 
vodijo državo, zato je tiščanje glave v pesek trenutne oblasti pri tako pomembnem 
vprašanju popolnoma neprimerno.

Vse dogodke v tej smeri bomo skrbno spremljali in pravočasno reagirali na vse 
poskuse centralizacije brez dialoga z občinami Spodnjega Podravja.

Ptuj je središče Spodnjega Podravja

Miran Senčar, župan Mestne 
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MESTNA KRONIKA

DrAVSko-PomUrSkA 
gAzelA 2017

PleS in moDA V 16. 
StoletjU

Boljši PoložAj in 
oDnoS Do oSeB lgBt 

PtUjSke zgoDBe o kAVi

trADicionAlnA meStnA 
trgAteV
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Konec septembra je potekala tradicio-
nalna trgatev modre kavčine – žametne 
črnine, potomke najstarejše trte na sve-
tu, ranfola in zierfahndlerja na grajskem 
dvorišču ter renskega rizlinga v mestnem 
in župnijskem vinogradu. Poleg župana 
MO Ptuj Mirana Senčarja s sodelavci, 
mestnega viničarja Andreja Reberniška 
in vinske kraljice Urške Repič so se zbrali 
tudi člani slovenskega reda vitezov vina, 
omizja Ptuj - Ormož, in evropskega reda 
vitezov vina, princi karnevala in preosta-
li gostje, ki so dobro opravili nalogo trga-
čev v vinogradu ob glasbi Starih prijate-
ljev iz Kicarja (KD Rogoznica), letošnjih 
prejemnikov plakete MO Ptuj. Da imajo 
pridne roke, so pokazali dijaki Biotehni-
ške šole Ptuj, ki so vse leto skrbeli za trto 
in delo opravili zelo dobro. B. F.

Že tretjič zapored se je letos odvil festi-
val kave oz. Ptujske zgodbe o kavi, ka-
kor so organizatorji poimenovali sklop 
dogodkov, katerih skupni imenovalec 
je napitek, brez katerega si marsikdo 
ne predstavlja več dneva. Letos je bila 
glavna zvezda Guinnessova džezva veli-
kanka, iz katere je bilo moč degustirati 
priljubljeno kavo Zlatna džezva – pra-

Sredi meseca je v Šolskem centru Ptuj 
potekala podelitev dravsko-pomurske 
gazele za leto 2017, ki jo je prejelo podje-
tje Varis Lendava. Pred uradno razglasi-
tvijo je župan MO Ptuj v poročni dvorani 
mestne hiše sprejel nominirance za regij-
sko gazelo, predstavnike organizatorjev 
gazel družbe Dnevnik, sponzorje in par-
tnerje dogodka, nekdanje zmagovalce, 
predstavnika Ministrstva za gospodarski 
razvoj in tehnologijo ter javne agencije 
SPIRIT Slovenija, župana Lendave mag. 
Antona Blažka ter predstavnike drugih 
gospodarskih subjektov in organizacij iz 
omenjenih regij. V sproščenem vzdušju 
so spoznali letošnje nominirance za dra-

V Muzikafeju je potekal pogovor v druž-
bi Melani Centrih, katere sin ji je pred 13 
leti razkril svojo istospolno usmerjenost, 
svetnice MO Ptuj Nuške Gajšek in reži-
serke Branke Bezeljak. V debati so de-
lile svoja razmišljanja o razkritju spolne 
usmerjenosti in pomembnosti le-tega, 
vlogi stereotipov, varnih okoljih ter deja-
njih in potrebnih korakih v družbi, ki bi 
vodili k večji sprejetosti oseb LGBT (lez-
bijk, gejev, biseksualnih in transspolnih 
oseb). Dogodek je del kampanje Kaj pa 
ti opaziš?, katere namen je izboljšati po-
ložaj in odnos do oseb LGBT na različ-
nih ravneh in področjih življenja. M. T.

va bosanska kafa. Na ogled sta bili tudi 
multimedijska razstava 'Skodelica kave' 
fotografa Boštjana Bračiča s portreti zna-
nih Slovencev in razstava 'Jožef Kipertz 
(1741–1819) in začetki kavarništva na 
Ptuju', ki je ob prvi izvedbi festivala na-
stala v sodelovanju z Zgodovinskim ar-
hivom Ptuj in dr. Dejanom Zadravcem. 
B. V.

Člani plesne skupine Pellegrina Društva 
Cesarsko-kraljevi Ptuj so se letos lotili 
raziskave oblačilne kulture, ki je zazna-
movala 16. stoletje. Ples in modo takrat- 
nega časa so predstavili na ptujskem gra-
du na prireditvi Ples in moda v 16. stole-
tju. Marija Hernja Masten je podrobneje 
predstavila oblačilno kulturo srednjega 
veka in renesanse, plesalci pa so zaplesali 
grajske plese skladateljev z angleškega in 
italijanskega dvora. Prireditev so pope-
strili tudi drugi člani društva CKP, oble-
čeni v srednjeveške kostume. M. T.

vsko-pomursko gazelo (podjetja Reseda, 
Varis Lendava in Virs) ter spregovorili o 
pobudah gazel za prijaznejše poslovno 
okolje. B. F.
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Racionalizacija ali centralizacija?

Mesto ni le večje urbano naselje z več kot tri tisoč prebivalci, 
kakršen je eden izmed kriterijev za pridobitev statusa mesta v Slo-
veniji. Gre za večje urbano naselje, ki je upravno, gospodarsko in 
kulturno središče širšega območja. Ptuj je nedvomno urbano sre-
dišče Spodnjega Podravja, kar se je izkazovalo skozi vso njegovo 
zgodovino in tudi danes. Če je bilo v antični zgodovini celo večje 
od takratnega Londona in Dunaja skupaj, se je po izgradnji južne 
železnice, ki ga je obšla, ta vloga zmanjšala, a nikoli je ni izgubil – 
še več, okrepil se je kot središče tega območja Slovenije ter de-
luje kot močan povezovalen člen v Spodnjem Podravju. Prostran 
panonski svet s hribovjem, številnimi obdelovalnimi površinami ter 
na drugi strani z bogato zgodovino in kulturo ter tradicijo termalnih 
voda ima svoje regijsko središče, ki povezuje različne interese in 
potrebe ter identificira skupna vprašanja, pomembna za življenje 
ljudi na tem območju. Ptuj brez dvoma ima to izpostavljeno vlogo 
in jo še krepi, o čemer teče beseda v tokratni osrednji temi: ali se 
nam dogaja tiha centralizacija?

Barbara Ferčič

Zavzemanje lokalnega okolja je ključno

Perspektive

Ptujčani proti centralizaciji države

Manjše enote velikokrat uspešnejše
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»Številne težave poslovanja institucij na Ptuju, med njimi je 
tudi Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj, odražajo odnos 
formalnega lastnika (države) do reševanja omenjenih težav. 
Bojazen, da je v ozadju težnja po centralizaciji, pa je posledično 
tako vsaj z našega stališča upravičena. Sicer nisem prepričan, 
da je tako zaradi jasnega namena same centralizacije, temveč 
sta to bolj potreba in želja aktualnih oblastnikov na različnih 
nivojih, ki sicer poskušajo reševati številne težave družbe, a ob 
tem nasedajo izrazitemu vplivu močnejših in večjih, ki imajo 
seveda večne težnje po lastnem razvoju in rasti ter ohranjanju 
dosedanjih privilegijev, ne oziraje se na širšo družbo (perife-
rijo). Brez opravljenih kompetentnih ekonomskih, strokov-
nih, demografskih in na koncu družbeno-političnih analiz in 
sklepov je omenjeno ravnanje kontraproduktivno in škodljivo, 
tako za manjša okolja kot na koncu za celotno družbo,« je bil 
uvodoma kritičen direktor bolnišnice Andrej Levanič, dr. med., 
specialist pediatrije.

Odločna drža in povezanost
»Na podlagi preteklih izkušenj nikakor ne moremo in ne sme-
mo pričakovati za nas pozitivnih rešitev brez naše jasne, dobro 
argumentirane in odločne drže ter skupne aktivnosti vseh zain-
teresiranih. Boj za izgradnjo Urgentnega centra Ptuj je tipični 
primer problema, kjer zaradi pomanjkanja sredstev in sistem-
skih težav zdravstva brez argumentiranih razlogov postaviš 

Zavzemanje lokalnega okolja je ključno

Bronja Habjanič

Na Ptuju so vse bolj glasne govorice, da se tod 
dogaja tiha centralizacija javnih zavodov. V javnosti 
se pojavlja vedno več vprašanj, kaj se bo zgodi-
lo tako s ptujskim sodiščem, upravno enoto in ne 
nazadnje z našo regijsko bolnišnico, ki pokriva ob-
močje celotnega Spodnjega Podravja in na katero 
gravitira blizu 140.000 ljudi.

pod vprašaj razvoj in obstoj osrednje zdravstvene ustanove v 
nekem 'perifernem' okolju, ki lahko na koncu rezultira v ka-
tastrofalnem znižanju nivoja in dostopnosti specialističnega in 
bolnišničnega zdravstva v naši regiji,« je poudaril sogovornik 
in dodal: »Seveda nam je z argumenti in odločnostjo ter sku-
pno akcijo stroke in lokalne politike uspelo prepričati stroko 
in aktualno politično, državno vodstvo o odpravi omenjene 
anomalije. Tudi aktivnosti našega okolja (družbeno odgovorna 
podjetja in posamezniki ter občine) pri zagotavljanju potrebnih 
sredstev lastne udeležbe naše bolnišnice pri gradnji urgentnega 
centra so najboljši primer reševanja omenjenih težav ohrani-
tve številnih pridobitev preteklega obdobja za državljane naše 
regije. Žal se vse začne in konča pri deljenju denarja in moči, 
slabotnejši pa mora za ohranitev lastnega življenja vložiti ne-
primerno več energije,« je tiho centralizacijo ptujske bolnišnice 
komentiral direktor Levanič.

Dejstvo je, da regija, ki pokriva 140.000 prebivalcev Spodnje-
ga Podravja, urgentni center potrebuje, kakor naši prebivalci 
potrebujejo bolnišnico v bližini svojih domov. S človeškimi ži-
vljenji se ne moremo igrati. Vemo, da so včasih lahko odločilne 
samo sekunde. Tudi mi na severovzhodu države si zaslužimo 
enako zdravstveno oskrbo, kot so je deležni prebivalci v drugih 
delih Slovenije. Na manj ne moremo in tudi ne bomo pristali.
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Knjižnica Ivana Potrča Ptuj opravlja več zakonsko določenih 
funkcij. Je krajevna knjižnica za MO Ptuj, osrednja knjižnica 
za 16 občin UE Ptuj in osrednja območna knjižnica za obči-
ne Ormož, Sveti Tomaž in Središče ob Dravi. Vse naloge daleč 
presegajo le izposojo gradiva. 
Pod okriljem Združenja splošnih knjižnic je nastal osnutek 
poslovnega modela optimizacije postopkov nabave in obdela-
ve gradiva v splošnih knjižnicah. V osnovi je bil dobro zasta-
vljen, saj je predvideval, da bomo osrednje območne knjižnice 
(OOK) v dogovoru z območnimi izvajale skupno nabavo in 
obdelavo gradiva. 
Delovna skupina pri NUK, ki je pripravljala gradivo, pa je v 
neki fazi priprave začela razmišljati o centru, ki bi bil verjetno 
v Ljubljani in bi centralno nabavljal, obdeloval in distribuiral 
gradivo za vse splošne knjižnice. Takšen način ima kar nekaj 
slabosti. Študija sicer navaja, da knjižnica k poslovnemu mode-
lu lahko pristopi prostovoljno, vendar ima država mehanizme, 
s katerimi jo lahko prisili v tak sistem (kot je nakazovanje sred-
stev za nakup gradiva direktno centru). Eno od temeljnih načel 
kakovostne nabave gradiva je predvsem poznavanje in zazna-
vanje potreb okolja, v katerem posamezna knjižnica deluje.
Delovna skupina je pripravila strokovna izhodišča za spre-
membe izvajanja posebnih nalog OOK-jev (v Sloveniji jih je 
10) in v delu dokumenta predvidevajo tudi spremembo mreže 
osrednjih območnih knjižnic. Izhodišča so nam bila predsta-
vljena v okviru javne razprave, delovna skupina pa ni popravila 
osnovnega dokumenta skladno s pripombami, ki smo jih knji-
žnice poslale, ampak jih je zgolj dodala kot prilogo.
Kaj pomenijo predlagane spremembe na področju nabave in 
obdelave gradiva ter pravilnika o OOK za Knjižnico Ivana Po-
trča Ptuj, trenutno ni mogoče natančno predvideti. Dokumenta 
po naši oceni odpirata več težav, kot jih rešujeta, in preusmer-
jata pozornost javnosti od dejanskih izzivov, s katerimi se knji-
žnice soočamo, če omenim le težave z nezadostnim financira-
njem.Fo
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Mag. Matjaž Neudauer, Knjižnica Ivana Potrča PtujMag. Darka Valent, načelnica UE Ptuj

Knjižnicam se obetajo 
spremembe?

Skupne finančne službe

erSPektiVe

Ministrstvo za javno upravo je v maju 2016 pripravilo in zače-
lo izvajati skupaj z upravnimi enotami Projekt racionalizacije 
finančnega področja dela upravnih enot, ki ima za cilj racio-
nalizacijo, optimizacijo in posodobitev spremljajočih oziroma 
podpornih nalog in procesov v skladu z Javno upravo 2020 – 
Strategijo razvoja javne uprave 2015–2020.
Upravni organi praviloma brez spremljajočih del oziroma pod-
pornih nalog ne moremo izvajati upravnih ter drugih nalog, 
za katere smo ustanovljeni in smo nosilci izvajanja javnih po-
oblastil. Spremljajoče naloge moramo opravljati, ker so nujno 
potrebne za izvajanje javnih nalog organa. V tako začrtanem 
oziroma veljavnem sistemu deluje tudi UE Ptuj kot ena izmed 
58 obstoječih upravnih enot kot samostojnih izvajalcev skoraj 
vseh podpornih nalog. Vsaka UE v zelo veliki meri sama zago-
tavlja vse spremljajoče oziroma podporne naloge razen neka-
terih nalog na področju informatike, krovnih pogodb – javna 
naročila, nepremičnin, usposabljanj itd.
Z omenjenim projektom se združuje finančno poslovanje na 
eni UE v obliki skupne 'finančne službe'. To pomeni, da se za-
gotovi določeno finančno in računovodsko poslovanje na 12 
lokacijah izbranih UE za vseh 58 UE. Tako bo Skupna finanč-
na služba UE Maribor izvajala finančno-računovodska dela za 
UE Lenart, Maribor, Ormož, Pesnica, Ptuj, Ruše in Slovenska 
Bistrica. 
V začrtanem projektu vseh obstoječih 58 UE se ohranja položaj 
neposrednega proračunskega uporabnika, predstojniki ohra-
njajo svoja pooblastila po Zakonu o javnih financah (65. člen 
ZJF) [1], zakonodaji za izvajanje proračuna in drugih finančnih 
predpisih. To pomeni, da vse načelnice oziroma načelniki osta-
jamo v skladu z veljavno zakonodajo odločevalci o finančnih 
sredstvih in zakoniti odredbodajalci, samo strokovne naloge 
tega poslovanja se bodo izvajale na zmanjšanem številu lokacij.
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Mateja Tomašič

Ptuj ima izjemno pomembno regijsko vlogo v Spodnjem Po-
dravju in želi svojo vlogo središča te regije tudi obdržati in jo 
krepiti. V Sloveniji se že nekaj časa čuti tiha centralizacija v 
duhu varčevanja in reorganizacije v prid večjih mest, kot sta 
Ljubljana in Maribor. 

V Spodnjem Podravju ugotavljajo, da želi vlada umakniti po-
membne institucije v večja središča. Trenutno najbolj odmev-
na je bila namera, da bi Okrožno sodišče na Ptuju in s tem 
Okrajno sodišče v Ormožu priključili mariborskemu okrožne-
mu sodišču. Kot je znano, je ptujski urgentni center pred leti 
brez utemeljenega razloga izpadel iz načrtovane gradnje mreže 
urgenc po Sloveniji, tako da je bil pod vprašajem tudi obstoj 
regionalne bolnišnice, kot jo poznamo. Porajala so se ugiba-
nja, ali namerava država ptujsko bolnišnico priključiti k UKC 
Maribor. V duhu varčevanja in reorganizacije je pod vprašajem 
ohranitev pristojnosti tudi nekaterih drugih ptujskih institucij 
državne uprave. Na Ptuju si prizadevajo, da do jemanja pristoj-
nosti, premeščanja sodelavcev in zapiranja ptujskih uradov ne 
bo prišlo.

O tem smo povprašali tudi predstavnike parlamentarnih 
strank v mestnem svetu MO Ptuj. Vodje teh svetniških skupin 
in lokalnih odborov strank so pojasnili, kako bodo delovali v 
okviru svojih strank na državni ravni, da se kaj takega, kot se 
trenutno kaže, ne bo zgodilo in da Ptuj ohrani vlogo, ki jo ima 
v Spodnjem Podravju oz. jo še krepi.

Ptujčani proti centralizaciji države
Predstavniki parlamentarnih strank v mestnem svetu MO Ptuj o ohranitvi vloge Ptuja v Spodnjem Po-
dravju

Dejan Levanič, predsednik Občinske organizacije SD 
Ptuj

Do sedaj nam je s posameznimi aktivnostmi vsaj delno uspe-
valo ustavljati tovrstne poskuse divje centralizacije, vendar 
bomo za končni uspeh potrebovali več enotnosti in povezano-
sti. S pomočjo naših naporov je potrjen finančni načrt za nove 
investicije v domu upokojencev, urgentni center in območno 
enoto Centra za socialno delo (CSD) Ptuj. Enako razumevanje 
do Ptuja pričakujemo tudi od drugih resorjev vladnih strank 
koalicije, predvsem na resorjih zdravstva, notranjih zadev in 
pravosodja. Glasno bomo proti nameri SMC, da se ukineta 
upravna enota in okrožno sodišče. Priložnosti za razvoj mesta 
so na dosegu roke, a za realizacijo sta nujno potrebna dobra 
komunikacija in sodelovanje. Fo
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Janez Rožmarin, Območni odbor NSi Ptuj

NSi vse od ustanovitve zastopa decentraliziran razvoj. Treba se 
je boriti, da Ptuj ohrani ljudem potrebne institucije: urgentni 
center, status Splošne bolnišnice Ptuj in zdravstva na primar-
nem nivoju. Podpiramo status Okrajnega sodišča na Ptuju in 
ohranitev pristojnosti finančnega urada, ohranitev CDS ter iz-
obraževalnih programov šolstva na Ptuju. Na področju kulture 
imamo dobre regionalne institucije, ki jim moramo zagotoviti 
osnovne pogoje delovanja. Povezovalna politika za urejanje ko-
munalne in preostale infrastrukture z občinami je del razvojne 
usmeritve. Pogoji za izgradnjo stanovanj, zagon gospodarstva, 
zaposlitev mladim pa so osnova, da lahko Ptuj ohrani regijsko 
središče. 

Milan Krajnik, vodja Svetniške skupine DeSUS 

V DeSUS-u menimo, da bi bilo treba dati večjo vlogo regional-
nemu povezovanju mestnih občin, predvsem pa narediti več na 
področju policentričnega razvoja. To pomeni prenos sedežev 
upravnih institucij, republiških uprav, zavodov in skladov ter 
velikih državnih podjetij na lokacije mestnih občin. Imamo 
nekaj pozitivnih primerov, vendar veliko premalo, zato ne mo-
remo sprejeti izgube že pridobljene decentralizacije sodišč in s 
tem sodišča na Ptuju.

Rajko Fajt, Mestni odbor SDS Ptuj

Mestni odbor SDS Ptuj si je že v svojem programu za lokalne 
volitve 2014 zadal, da se bomo borili za decentralizacijo, usta-
novitev pokrajin ter za ohranitev javnih ustanov, ki so v našem 
in javnem interesu vsega lokalnega prebivalstva. Prav tako se 
naše želje odražajo tudi prek pobud naših poslancev iz Spo-
dnjega Podravja v DZ. Vprašati pa se je treba, katere stranke so 
krive, da predlog zakona o ustanovitvi pokrajin in predlog za-
kona o pokrajinah nista prišla v zakonodajno proceduro. SDS 
ni bila med njimi, saj je vlada Janeza Janše ob koncu manda-
ta 2008 podala predloge v parlament, a jih stranke levice niso 
upoštevale. Prepogosto centralizacijo skrivamo za besedo raci-
onalizacija, ki pa ji ne nasprotujemo, naj le določene institucije 
iz Ljubljane preselijo na Ptuj.

Branko Kumer, LO SMC Ptuj

V LO SMC Ptuj smo prepričani, da lahko država pomembno 
vpliva na razvoj okolja tudi z enakomerno razporeditvijo držav-
nih institucij (upravne enote, sodišča, šole, zdravstvo, agencije, 
ministrstva). Ob informaciji, da je v predlogu nove organizira-
nosti sodne veje oblasti umeščen predlog ukinitve Okrožnega 
sodišča na Ptuju in posledično tudi Okrajnega sodišča v Or-
možu, smo na ministrstvu za pravosodje zahtevali pojasnilo. 
Pridobili smo pisno zagotovilo, da v prihodnosti ni načrtovano 
zapiranje ali prenos dejavnosti sodišč iz obstoječih lokacij v ve-
čje centre. V LO SMC Ptuj bomo budno spremljali načrtovane 
spremembe in vztrajali pri ohranjanju delovnih mest z zahteva-
no visoko usposobljenostjo v Spodnjem Podravju.

Finančni urad Ptuj ima sedež na Trstenjakovi ulici. Predaja sredstev, zbranih za urgentni center na Ptuju
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Manjše enote velikokrat uspešnejše

Mateja Tomašič

Nameri ministrstva za pravosodje, da bi ptujsko okrožno 
sodišče priključili Okrožnemu sodišču v Mariboru, na Ptuju 
niso naklonjeni. Menijo, da povezovanje sodišč nikakor ne bi 
povečalo kakovosti, učinkovitosti in dostopnosti do sodnega 
sistema kot tudi zaupanja v njegovo delo, prej nasprotno. 
Zmanjšalo bi se tudi število delovnih mest.

V novopripravljeni verziji mreže sodišč ni več predvidene 
priključitve Okrožnega sodišča na Ptuju in v Slovenj Gradcu 
k Okrožnemu sodišču v Mariboru. Rezultati poslovanja sodišč 
so uspešni, kar se predvsem kaže na manjših sodiščih. Z 
večanjem okrožij tako ne bosta doseženi večja strokovnost in 
učinkovitost dela, kvečjemu nasprotno, ter vsekakor to ne bo 
botrovalo k večjemu zaupanju družbe v sodstvo. 
»Strinjamo pa se z reformo glede uvedbe enovitega sodnika na 
prvi stopnji, kar bi pomenilo, da bi vsi sodniki na prvi stopnji 
imeli naziv okrožni sodnik. S tem ukrepom bi znotraj okrožij 
pripomogli k izenačevanju kadrovskih virov,« je pojasnil 
Andrej Žmauc, predsednik Okrožnega sodišča na Ptuju.
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Zmanjšalo se je število sodnih zaostankov
Velikost sodišča in število sodnikov nimata vpliva na število 
prejetih, rešenih in nerešenih zadev na sodnika. Iz statističnih 
podatkov je razvidno, da imajo večja okrožna sodišča 
velikokrat manj rešenih zadev na sodnika na letni ravni od 
manjših okrožnih sodišč. Zaradi izboljšanja kakovosti sodstva 
sodišča stremijo k temu, da bi sodniki s čim manjšim številom 
obravnav rešili zadevo. V zadnjih letih se je občutno zmanjšalo 
število nerešenih zadev, sodnih zaostankov in skrajšali so se 
časi reševanja zadev. Manjše enote tudi lažje organizirajo delo 
med sodniki, vodstvo ima pregled nad delom sodnikov in 
osebjem, sodniki pa lažje sodelujejo med seboj.

Sodišče naj bi bilo 'servis' za državljane
S pridružitvijo določenih okrožnih sodišč k drugemu 
okrožnemu sodišču bi se dostopnost do le-teh za državljane 
poslabšala in vsekakor podražila. »Menimo, da oddaljenost med 
samimi sodišči ne more biti razlog ukinitve posameznih sodišč, 
ampak je pri tem relevantna površina, ki jo sodišče pokriva. 
Pri tem pa je nujno upoštevati tudi geografske značilnosti, 
infrastrukturo, cestne povezave in siceršnje gospodarske ter 
demografske (tudi zgodovinske) kazalnike,« je dejal Žmauc. 
Trenutno je na Okrožnem sodišču na Ptuju zaposlenih 27 
sodnikov. S pridružitvijo bi bilo pod vprašanjem tudi najmanj 
15 delovnih mest. 
S ciljem doseganja čim višje učinkovitosti sodišč sodnega 
okrožja Ptuj naj bi sodniki na Okrajnem sodišču v Ormožu v 
prihodnje reševali izključno prekrškovne ali pa zapuščinske 
zadeve iz pristojnosti Okrajnih sodišč v Ormožu in na Ptuju, 
vse druge zadeve pa naj bi reševali sodniki na Ptuju.

Kaj pa področje finančnih uradov? 
Finančni urad (FU) Ptuj je eden izmed 15 regionalnih FU, ki 
skupaj s Posebnim in Generalnim finančnim uradom tvorijo 
Finančno upravo RS. »Naloge oz. pristojnosti FU so glede na 
raznolikost v njihovi velikosti različne, tako da nekateri FU, 
zlasti manjši, kamor spada tudi FU Ptuj, pokrivamo celotno 
področje obdavčitve ter izterjavo davčnih obveznosti, med-
tem ko večji FU ob tem izvajajo še naloge, povezane z izvaja-
njem carinskih, trošarinskih, okoljskih, prometnih in kmetij-
skih predpisov, ter davčne inšpekcijske postopke,« pojasnjuje 
Tomislav Varjačić, direktor FU Ptuj. Določilo petega odstav-
ka 105. člena Zakona o finančni upravi pravi: »Do sprejema 
ustrezne zakonodaje, ki bo na novo uredila organiziranost 
državne uprave na teritorialni ravni, sedeži finančnih uradov 
po tem zakonu ostanejo v krajih, kjer so v času uveljavitve 
tega zakona uradi Davčne uprave Republike Slovenije.«

Okrajno sodišče na Ptuju je na Vodnikovi ulici.
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Strategija aktivnega staranja v javni obravnavi
Na 33. redni seji mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj so svetniki potrdili pre-
dlog rebalansa za leto 2017 in prora-
čuna za leto 2018. Za slednjega sledi 
30-dnevna javna obravnava.

Svetniki so najprej odločali o rebalansu 
proračuna za leto 2017. Predlagani re-
balans proračuna znaša 24.261.484,97 
EUR in je nižji od veljavnega proraču-
na za 1.430.818,15 EUR oz. 5,6 %. Do 
znižanja proračuna je prišlo predvsem 
zaradi prenosa projektov v prihodnje 
leto (namakalni sistem, Dominikanski 
samostan III. faza, Spominski park, Ure-
ditev mestne tržnice in drugo). Svetniki 
so potrdili predlog sprememb Odloka o 
proračunu MO Ptuj za leto 2017.
Sledila je razprava o predlaganem pro-
računu za prihodnje leto. Tudi tukaj so 
predlagatelji sledili Viziji in strategiji 
Mestne občine Ptuj 2015–2025 ter si pri-
zadevajo za enakomeren razvoj po ob-
čini in tudi povezovanje v regiji. Ključ-
ni izzivi so spodbujanje podjetništva in 
privabljanje investitorjev, udejanjanje 
koncepta trajnostne mobilnosti, učin-
kovita raba energije, nadaljnji turistični 
razvoj mesta in splošno zagotavljanje 
višje kakovosti življenja vsem občanom. 
V prihodnjem letu MO Ptuj čaka kar ne-
kaj velikih projektov, ki bodo izboljšali 
življenje občanov, kar je tudi podano v 
predlogu Odloka o proračunu MO Ptuj 
za leto 2018, za katerega so svetniki oce-
nili, da je ustrezna podlaga za 30-dnevno 
javno razpravo.

Galerija ne pod Zavod za turizem
Mestni svet je zavrnil predlog sprememb 
Odloka o ustanovitvi Zavoda za turizem 
Ptuj, s čimer bi Galerija mesta Ptuj or-
ganizacijsko prešla pod slednjega. Zavod 
bi tako razširil svoje dejavnosti in sledil 
strategiji Slovenske turistične organiza-
cije, ki postavlja Ptuj med ikone sloven-
skega kulturnega turizma. Galerija pa bi 
prav tako dobila organizirano strukturo 
s profesionalnim kadrom, trenutno delo 

poteka prostovoljno. Svetniki so izrazili 
dvom, ali je galerija ustrezna za priklju-
čitev Zavodu za turizem, in zavrnili pre-
dlog.
Nato so sprejeli osnutek Odloka o usta-
novitvi javnega zavoda Lekarne Ptuj, da 
se uskladi z določili Zakona o lekarniški 
dejavnosti.

Strategija za starejše in kolesar-
ske povezave
Svetniki so potrdili tudi osnutek Strategi-
je aktivnega staranja v Mestni občini Ptuj 
2017–2021 in ga tako dali v 30-dnevno 
javno razpravo. Nadalje so pod novo, 8. 
točko potrdili dokument identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP) in Načrt 
razvojnega programa (NRP) 'Integrirani 
center za krepitev zdravja v Zdravstve-
nem domu Ptuj'. Namen projekta je kre-
pitev javnozdravstvene vloge ZD Ptuj, 
ključni del pa vzpostavitev integriranega 
centra za krepitev zdravja kot samostoj-
ne enote v ZD Ptuj. Mestni svet je prav 
tako soglašal s sistematizacijo delovnih 
mest v javnem Vrtcu Ptuj.
Nato so odločali o DIIP in spremembah 
NRP za 'Ureditev kolesarskih povezav 
v naselju Ptuj – odsek 1' ter oboje brez 
večje razprave potrdili. Soglašali so prav 
tako z ukinitvijo statusa grajenega javne-
ga dobra za nepremičnine v Grajenščaku 
in Kicarju.
Soglašali so tudi s tem, da se Mladinske-
mu svetu MO Ptuj da v brezplačno upo-
rabo poslovni prostor v izmeri 59,30 m2 

na Slovenskem trgu 8, in sicer za dobo 
petih let, ter s prodajo stanovanja na Slo-
venskem trgu 7. Zavrnili pa so predlog 
sklepa o prodaji nepremičnin, k. o. 400 
Ptuj, parcele 1699/3, 1699/4, 1699/5 in 
1699/6 (Na tratah).
Mestni svet je na koncu potrdil še pred-
stavnici MO Ptuj v svet zavoda Ljudska 
univerza Ptuj, to sta Silva Razlag in Tanja 
Meško Tonejc; predstavnika MO Ptuj v 
svet zavoda bolnišnice Ptuj: Branko Ku-
mer; in s potrditvijo za eno leto podaljšal 
mandat v. d. direktorice javnega zavoda 
Revivis Ptuj, tj. Tamari Drevenšek. B. F.

URADNI VESTNIK, šTEVILKA 
17/2017

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Odlok o spremembah Odloka o pro-
računu MO Ptuj za leto 2017

– Javni poziv za podelitev nagrad pro-
stovoljcem za leto 2017

– Javni razpis o nagrajevanju športnih 
dosežkov v MO Ptuj v letu 2017

– Sklep o ukinitvi statusa grajenega 
javnega dobra za nepremičnine k. o. 
367 Grajenščak, parcela 797/11, in k. 
o. 387 Kicar, parceli 784/10 in 784/11

– Sklep o brezplačni uporabi poslov-
nega prostora, Slovenski trg 8, Ptuj

– Javni poziv za predlaganje kandida-
tov za predsednika in člane volilne 
komisije MO Ptuj

– Sklep o imenovanju dveh predstav-
nic MO Ptuj v svet zavoda Ljudska 
univerza Ptuj

– Sklep o imenovanju predstavnika 
MO Ptuj v svet zavoda Splošna bol-
nišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj

Strategija aktivnega staranja v 
MO Ptuj 2017–2021

Obveščamo vas, da je vabilo k javni 
razpravi o osnutku Strategije aktiv-
nega staranja v Mestni občini Ptuj 
2017–2021 objavljeno na spletni stra-
ni MO Ptuj (www.ptuj.si) pod rubriko 
Aktualno. Osnutek strategije je v jav-
ni obravnavi od 24. oktobra 2017 do 
23. novembra 2017. Prosimo javnost, 
da morebitne pripombe in predloge 
posreduje pisno na e-naslov občine: 
javnerazprave@ptuj.si.
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Pobude in vprašanja z 32. seje mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Če-
lana, je podal pobudo št. 417/32: Za uvrstitev točke o reorgani-
zaciji slovenskih sodišč na Kolegij županov Spodnjega Podravja 
in sejo mestnega sveta MO Ptuj.
Odgovor: Omenjena problematika je bila kot točka dnevnega reda 
uvrščena na 12. redno sejo Kolegija županov Spodnjega Podrav-
ja, 11. 9. 2017, na katero so bili povabljeni tudi župani občin Or-
mož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Kolegij županov Spodnjega 
Podravja se je seznanil s predlaganim osnutkom zakonodajnega 
projekta spremembe mreže slovenskih sodišč, s katerim Okrožno 
sodišče na Ptuju ne izpolnjuje pogojev samostojnega okrožnega 
sodišča, in soglasno sprejel sklep, da nasprotuje reorganizaciji in 
ukinitvi Okrožnega sodišča na Ptuju ter okrajnih sodišč na Ptuju 
in v Ormožu v predlagani obliki. Kolegij županov je potrdil tudi 
vsebino protestnega pisma, ki so ga podpisali vsi župani (19), in 
je bilo skupaj s sklepom poslano na Ministrstvo za pravosodje 
in Ministrstvo za javno upravo. Na to temo smo prejeli odgovor 
Ministrstva za pravosodje. Vsebina sklepa, protestnega pisma in 
odgovor ministrstva so dostopni na: http://www.ptuj.si/seje_kole-
gija_zupanov?id=000070602 (gradivo pod točko 5). 
Odgovor pripravil: Matej Gajser

Turistično društvo Ptuj in Zavod za turizem Ptuj sta podala 
pobudo št. 418/32: Za spremembo parkirnega režima na Slo-
venskem trgu. Mestnemu svetu MO Ptuj predlagamo, da se ob-
močje za pešce, ki se konča z Murkovo ulico 6, razširi na obmo-
čje Slovenskega trga – ob stavbah na naslovu Murkova ulica 7, 
Slovenski trg 1–3. 
Odgovor: V sklopu zastavljenih ciljev Celostne prometne strate-
gije MO Ptuj in na pobudo Turističnega društva Ptuj in Zavoda 
za turizem Ptuj bomo preverili ureditev prometnega režima in 
parkiranja na območju za pešce, ki se konča z Murkovo ulico 6, z 
možnostjo razširitve na območje Slovenskega trga, ob objektih na 
naslovu Murkova ulica 7, Slovenski trg 1–3. Če se bo izkazalo, da 
je sprememba potrebna, bomo k temu pristopili.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je poda-
la vprašanje št. 419/32: Ali drži podatek, da je Mestna občina 
Ptuj državna rekorderka po uporabi glifosata na nekmetijskih 
površinah?
Odgovor: Javne službe Ptuj so nam posredovale podatek, da je bilo 
leta 2016 res porabljenih 60 l škropiva. Škropivo Boom efekt (ki 
vsebuje glifosat) smo uporabili na dolžini 70 km pločnikov, par-
kiriščih, pokopališčih in parkih. Leta 2017 smo večji delež plevela 
odstranjevali mehansko in je bila posledično manjša poraba (pribl. 
20 l).

Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc in Peter Bezjak, 
Javne službe Ptuj

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS, je podala pobudo št. 
420/32: Za ureditev brezplačnega prevoza dijakov iz Mestne ob-
čine Ptuj. Poišče naj se rešitev za brezplačne prevoze dijakov s 
širitvijo avtobusnih linij mestnega avtobusa tako, da se dijakom 
vsaj dvakrat dnevno omogoči brezplačni prevoz iz Grajene, Pa-
cinja, Podvincev, Žabjaka, Spuhlje (primestna območja) ali pa 
se jim omogoči brezplačni prevoz znotraj šolskih prevozov.
Odgovor: Občine lahko sofinancirajo oz. dajejo subvencije za me-
sečne vozovnice tudi za dijake, če jim to dopuščajo finančne zmo-
žnosti, nikakor pa to ni izvirna naloga oz. dolžnost lokalne sku-
pnosti. Občine so dolžne sofinancirati le prevoze osnovnošolskih 
otrok. Tudi dijaki iz Mestne občine Ptuj lahko uporabljajo šolske 
prevoze, vendar morajo za to kupiti subvencionirano vozovnico. 
Cene subvencioniranih vozovnic so razvrščene po rangih glede na 
oddaljenost. Primer: do 20 km oddaljenosti je ta cena za dijake 
25 EUR za mesečno vozovnico, kar znaša v povprečju za 20 šol-
skih dni na mesec 1,25 EUR na dan. Cela mesečna vozovnica je po 
Arrivinem ceniku v tem primeru 93 EUR, država subvencionira 
prevoz v višini pribl. 70 %. V tem šolskem letu se je v srednje šole 
na Ptuju po podatkih Arrive Štajerska, d. d., s subvencionirano vo-
zovnico vozilo pribl. 900 otrok, od tega iz Mestne občine Ptuj 97 
– v Ekonomsko šolo 12, v Biotehniško šolo 11, v Elektro in raču-
nalniško šolo 28, v Strojno šolo 14 in v Gimnazijo Ptuj 32.
Primera subvencioniranja vozovnic za dijake v naši okolici sta Ob-
čina Ormož in Občina Hajdina. V prvem primeru subvencionirajo 
razliko doplačila v celoti za vse dijake, ne glede iz katere občine 
prihajajo, za mesečne vozovnice (dijaki ne plačajo nič, vsega sku-
paj jih je 50, vendar moramo vedeti, da je verjetno tej odločitvi oz. 
ukrepu, če se pravilneje izrazimo, botroval majhen vpis, s katerim 
se že nekaj let ubada gimnazija v Občini Ormož). V primeru dru-
ge občine pa so se odločili, da za mesečne vozovnice za vsakega 
dijaka namenijo 10 EUR mesečno in 100 EUR za letno vozovnico 
(10 mesecev za pribl. 70 dijakov), v tem primeru občina plačuje 
vsem svojim dijakom ne glede na to, v katerem kraju ti obiskujejo 
srednjo šolo.
Odgovor pripravil: Damijan Plajnšek 

Klemen Rutar, Svetniška skupina NSi, je podal vprašanje št. 
421/32: Kakšne ukrepe namerava MOP uvesti za pomoč pod-
jetnikom, ki bodo v času zaprtja mostu utrpeli velike izgube?
Odgovor: Vprašanje bomo naslovili na Direkcijo RS za infrastruk-
turo in jih prosili, da proučijo pobudo glede možne pomoči pod-
jetnikom zaradi izpada dohodka v času zaprtja in obnove mostu.
Odgovor pripravil: Andrej Trunk
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Klemen Rutar je podal pobudo št. 422/32: Taksistom naj se 
omogoči prehod čez pešmost. 
Odgovor: Na podlagi sprejete odločitve imajo poleg intervencij-
skih vozil možnost za prehod pešmostu samo določena vozila, ki 
izvajajo nemoteno zagotavljanje javnega servisa. Taksi prevozi iz-
vajajo gospodarsko dejavnosti in bi na pešmostu bistveno povečali 
promet vozil ter s tem stopnjo ogroženosti pešcev in kolesarjev. 
Prav tako pešmost ne prenaša večje frekvence vozil v zaporednih 
prevozih, saj se s tem slabša njegova statična nosilnost in s tem 
posledično poškodovanost zgornjega ustroja, predvsem površin za 
pešce, ki se zelo uničujejo z motornim prometom.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Klemen Rutar je podal pobudo št. 423/32: Omogoči naj se zavi-
janje v desno ob rdeči luči iz smeri Osojnikova–Ormoška cesta 
oz. naj se argumentira, zakaj to ni mogoče.
Odgovor: V sklopu rekonstrukcije starega  mostu čez Dravo je 
projektant načrtoval trenutno vzpostavljeno začasno prometno 
ureditev v tem štirikrakem semaforiziranem križišču z izdelanim 
elaboratom zapore, ki ga je Direkcija RS infrastrukturo potrdila in 
na takšno projektno rešitev tudi izdala dovoljenje za zaporo ceste 
(št. 37168-530/2017-RB, z dne 23. 6. 2017). Navedeno pomeni, da 
je trenutno vzpostavljena začasna prometna ureditev ustrezna in 
prometno varna za vse udeležence v prometu.
V zvezi z ureditvijo smo direkciji že posredovali pobudo za po-
večanje časa prevoznosti desnih zavijalcev ob rdeči luči iz smeri 
Osojnikove proti Ormoški cesti. Od Direkcije RS za infrastrukturo 
smo pridobili podatke, da na semaforski napravi zaradi zastarelosti 
ni možno spreminjati krmilnih programov z vklopom posameznih 
faz, ampak je potrebna celovita zamenjava semaforskega krmilne-
ga sistema. Hkrati pa bi s tem predlogom povečali zastoje iz centra 
mesta – križišče iz smeri Minoritskega trga in Dravske ulice. S tem 
bi onemogočili levim zavijalcem vključitev v križišče v smeri Or-
moške ceste in povečali prometne zastoje na tem območju.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 424/32: Kakšne so pogod-
bene obveznosti in plan podjetja Teleing glede izgradnje in mo-
žnosti priklopa občanov na optično omrežje v celotni MO Ptuj? 
Katere ulice in kakšni so roki?
Odgovor: Osnovna pogodbena obveznost Teleinga, d. o. o., je do 
konca leta 2017 zgraditi širokopasovno optično omrežje na ob-
močju Mestne občine Ptuj, kjer ni obstoječega omrežja kabelske 
televizije KKS Ptuj, tj. na območju ČS Rogoznica v naseljih Kicar 
in Spodnji Velovlek in ČS Grajena v naseljih Grajena, Grajenščak, 
Mestni Vrh in Krčevina pri Vurbergu. Dodatno se je Teleing, d. o. 
o., z aneksom k osnovni pogodbi zavezal zgraditi širokopasovno 
optično omrežje na območju ČS Panorama, kjer prav tako ni ob-
stoječega omrežja kabelske televizije KKS Ptuj, in sicer v naselju 
Krčevina pri Ptuju in na Sovretovi poti. 
Na območju obstoječega omrežja KKS Ptuj je bil leta 2015 skle-
njen dogovor, da Teleing, d. o. o., gradi novo optično omrežje vse-
povsod tam, kjer poteka gradnja ali rekonstrukcija kakšne druge 

komunalne infrastrukture, katere investitor je Mestna občina Ptuj.
Tako kot vsako poslovno leto bomo v KKS Ptuj, d. o. o., tudi letos 
decembra sprejeli Plan razvoja in investicij podjetja za leto 2018, ki 
bo posredovan županu Mestne občine Ptuj kot skupščini podjetja.
Odgovor pripravili: Branko Brumen in Gregor Kovačec, KKS 
Ptuj, Janez Smolkovič, direktor Teleinga

Klemen Rutar je podal vprašanje št. 425/32: Kdaj se bo uredila 
fasada na Slomškovi 10? Kdo je lastnik? Kdo je najemnik? Ka-
kšna je pogodbena obveznost najemnika? 
Odgovor: Zgradba na naslovu Slomškova ulica 10, Ptuj, je od leta 
1995 v celoti v uporabi države, saj je bila Mestna občina Ptuj na 
podlagi 103. člena Zakona o upravi (Uradni list RS, št. 67/94 in 
nasl.) dolžna prepustiti državi v uporabo vse prostore, v katerih so 
se opravljale naloge, ki so na podlagi Zakona o prevzemu držav-
nih funkcij (Uradni list RS, št. 29/95 in nasl.) prešle v pristojnost 
upravnih enot. 
Mestna občina Ptuj je dvotretjinski solastnik objekta, ki ga ima v 
upravljanju in uporabi Upravna enota Ptuj. Ker se za najeti objekt 
ne plačuje najemnina, mora uporabnik v zameno pri upravljanju 
opraviti tudi vsa potrebna investicijska vzdrževanja.
Medsebojne relacije bi bilo treba urediti s pogodbo, pri čemer bi 
bili zajeti vsi prostori, ki jih ima v uporabi UE Ptuj. Ker se nam vse 
od leta 2009 ni uspelo uskladiti glede uporabe prostorov arhiva na 
lokaciji Mestne občine Ptuj, kjer ima arhiv UE Ptuj, Mestna obči-
na Ptuj pa ima zaradi tega težave pri zagotavljanju svoje zakonske 
obveznosti, do podpisa pogodbe ni prišlo.
Odgovor pripravila: mag. Janez Merc in Andrej Trunk 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
426/32: Na okolju prijaznem vozilu, Zapeljivcu, naj se na vi-
dnem mestu označi, da gre za brezplačen prevoz po mestu. 
Odgovor: Pobuda se bo posredovala upravljavcu vozila – Javnim 
službam Ptuj, ki skrbi za izvajanje prevozov z električnim vozilom 
Zapeljivec.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 427/32: Na pobudo občanke 
predlaga, da se na Potrčevi cesti pri semaforjih, kjer se – gleda-
no proti središču mesta – ob trgovini Orfam lahko zavija levo, 
na pločniku ob delu s travnato površino namestijo količki.
Odgovor: Na predlagani lokaciji na Potrčevi cesti smo opravili 
ogled stanja na terenu. Ugotovljeno je, da so na ločilnem zelenem 
pasu med cesto in kolesarsko stezo s pločnikom nedovoljeno par-
kirala vozila in povzročila manjše posedanje in uničenje zelenice. 
V sklopu rednih vzdrževalnih del se bo saniral poškodovani del 
zelenice. Hkrati smo pozvali nadzorno službo mestnega redarstva, 
da na tem območju poostri nadzor nad nedovoljenim parkira-
njem.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 428/32: Ker je problem s 
spolzkim blatom na pločniku tudi na Potrčevi cesti, naj se opo-
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zori lastnik/investitor novogradenj (h. št. 66), da stanje sanira, 
saj brežina ni porasla s travo in se ob dežju blato steka na ploč-
nik. 
Odgovor: Na predlagani lokaciji na Potrčevi cesti 66 smo opravili 
ogled stanja na terenu. Ugotovljeno je, da so se na brežini ob ploč-
niku izvajala gradbena zemeljska dela ob izkopih za omrežje ka-
belskega operaterja. Ob tem je del brežine še neurejen. Kabelskega 
operaterja smo pozvali k čimprejšnji ozelenitvi brežine in čiščenju 
pločnika s kolesarsko stezo in s tem k zagotavljanju varnega odvi-
janja prometa na tem območju.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 429/32: Na Potrčevi cesti, 
pri okrepčevalni Raj, naj se namesti dodaten znak, dopolnilna 
tabla ali dodatna prometna signalizacija po vzoru prometne 
signalizacije 'NAPAČNA SMER', ki je postavljena na izvozih z 
AC.
Odgovor: Na območju lokalne ceste na Potrčevi je pravilno na-
meščena prometna signalizacija za končanje izvajanja prometa. 
Zaradi specifičnosti križišča in prometne ureditve se pojavljajo 
prekrški za nepravilno vključevanje na državno cesto. V skladu s 
Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah 
(Uradni list RS, št. 99/15 in 46/17) se bo izvedla dodatna označitev.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 430/32: Pristojni naj si ogle-
dajo dejansko stanje zastav na terenu pred prostori v lasti MO 
Ptuj in po potrebi zamenjajo dotrajane, raztrgane in zbledele 
zastave.
Odgovor: Po pregledu seznama volišč za referendum 24. 9. 2017 
smo ugotovili, da je večina volišč (31 od 36) v prostorih, ki so v 
lasti MO Ptuj in/ali spadajo med vzgojno-izobraževalne zavode.
Preverili smo stanje zastav v domovih četrtnih skupnosti MO Ptuj 
in ugotovili, da so na lokacijah štirih domov četrti zastave v slabem 
stanju (Dom krajanov na Potrčevi cesti 34, Dom krajanov Budina 
- Brstje v Belšakovi ul. 20a, Dom krajanov Bratje Reš na Volkmer-
jevi cesti 27 in Dom krajanov Ljudski vrt na Rimski ploščadi 24). 
Te zastave se bodo nadomestile z novimi. 
V vzgojno-izobraževalnih zavodih način in pogoje za izobešanje 
zastav Republike Slovenije določa Uredba o izobešanju zastav Re-
publike Slovenije (Uradni list RS, št. 47/08). Na skupnem sestanku 
ravnateljev in direktorjev javnih zavodov v Mestni občini Ptuj z 
županom Mestne občine Ptuj, ki je potekal 10. 10. 2017, smo vse 
predstavnike zavodov seznanili s pobudo in jih zaprosili, da na 
svojih zgradbah uredijo izobešene zastave, v primeru, da te več 
ne ustrezajo.
Ko bodo določena volišča za lokalne volitve 2018, bomo tudi na 
voliščih (ki niso v lasti MO Ptuj) preverili stanje zastav in jih po 
potrebi zamenjali.
Odgovor pripravili: Simona Kašman, Dalibor Markež, Zdenka 
Ristič in Martin Kukovič

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 431/32: V kateri fazi je re-

alizacija pobude, ki jo je podala 18. 4. 2016 glede namestitve 
prometnega ogledala na Raičevi ulici?
Odgovor: V sklopu rednih vzdrževalnih del je bila postavitev pro-
metnega ogledala na križišču Raičeve ceste in javno potjo 830811 
Med vrti izvedena in s tem je izboljšana preglednost v križišču.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 432/32: Kdaj bo realizirana 
pobuda, ki jo je podala 18. 4. 2016, da se na stopnicah v paviljon 
v Ljudskem vrtu po sredini naredi ograja za oprijem?
Odgovor: Župan MO Ptuj je letos imenoval Komisijo za oživitev 
Ljudskega vrta. Član navedene komisije je med drugim tudi avtor 
načrta za paviljon Marjan Berlič, ki bo pripravil predlog rešitve 
za oprijemalo pri stopnicah v paviljon. Predlog bo obravnavan na 
naslednji seji komisije.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 433/32: 
Za ureditev problematike v Krčevini pri Vurbergu:
Pri Črnkovi kapeli (križišče poti od Grajene do Vurberka in na-
zaj do Drave) naj se namestita ulična svetilka in nadstrešek pri 
avtobusnem postajališču, saj tam otroci čakajo na šolski avto-
bus na odprtem.
Po neurjih pred več kot letom dni so bile zaradi poškodb od-
stranjene smerne table hišnih številk, te naj se v najkrajšem mo-
žnem času namestijo nazaj. 
V naselju naj se pregleda stanje bankin, pričakuje se ustrezna 
sanacija. 
Odgovor: Na križišču javne poti JP 828431 in lokalne ceste LC 
328082 ni sistema obstoječe javne razsvetljave. Ta tem območju 
je možna postavitev svetilke javne razsvetljave s solarnim (samo-
stojnim) napajanjem. V ta namen bo treba zagotoviti proračunska 
sredstva v naslednjem obdobju. Avtobusna postajališča na obmo-
čju Krčevine pri Vurbergu so namenjena samo šolskim prevozom. 
Na tem območju je večina postajališč brez nadstrešnic in niso 
predvidena za ureditev na predlagan način. Ureditev avtobusnih 
nadstrešnic se predvideva na postajališčih, ki so registrirana kot 
postajališča javnega potniškega prometa na območju glavne ceste 
v naselju Grajena. Na območju Krčevine pri Vurbergu in Grajene 
so bile smerne table po neurju popravljene. Po popravilih je nekdo 
odtujil table, za katere pa je vzdrževalec koncesionar izvedel na-
ročilo in jih bo ob prejetju namestil na ustrezna mesta ob cestah. 
Prav tako se bodo sanirale poškodovane bankine na najbolj poško-
dovanih delih. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 434/32: Pripravi naj se spre-
memba Pravilnika o povračilu stroškov šolskega prevoza šolo-
obveznih otrok in otrok s posebnimi potrebami v Mestni občini 
Ptuj. Iz pravilnika smo izpustili vse prvošolčke, ki smo jim po 
zakonu dolžni zagotavljati brezplačni prevoz ne glede na to, ko-
liko km so oddaljeni od mesta prebivališča do osnovne šole.
Odgovor: Vsaka občina ima svoje krajevne značilnosti in specifič-
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ne okoliščine, na podlagi katerih so sprejeti in izdelani pravilniki, 
ki urejajo to področje. V Mestni občini Ptuj posebnih okoliščin 
(težka ali nemogoča dostopnost za vozila, hriboviti predeli itd.) za 
zdaj ni zaznati, zato imamo za vse šole zagotovljene organizirane 
šolske prevoze. Iz tega izhaja, da pravzaprav ni popolnoma nobene 
potrebe za povračilo stroškov prevoza prav nobenemu učencu, ki 
obiskuje šolo v svojem matičnem šolskem okolišu. Obstajajo pa 
redke izjeme, ko starši na lastno željo vpisujejo otroke v zasebne 
osnovne šole (Waldorfska šola v Mariboru) ali pa so otroci z od-
ločbo o usmeritvi napoteni v šole izven Mestne občine Ptuj (OŠ 
Gustava Šiliha Maribor) in se organiziran prevoz z ekonomičnega 
vidika ne zdi smiseln. 
V pravilnik tudi ni treba zapisati vsega, saj za njim zmeraj stoji 
nadrejena zakonodaja. To smo storili iz dveh razlogov. Prvi je ta, 
da je iz 56. člena Zakona o osnovni šoli, na podlagi katerega je 
sprejet pravilnik, popolnoma jasno in razvidno, da ima učenec v 1. 
razredu pravico do brezplačnega prevoza ne glede na oddaljenost 
njegovega prebivališča od osnovne šole. Drugi razlog, iz katerega 
smo izhajali, pa je ta, da je leta 1999 bilo za področje osnovnošol-
skega izobraževanja pristojno Ministrstvo za šolstvo in šport, ki 
je izdalo Delovno gradivo o vsebinskih in organizacijskih vpraša-
njih 9-letne osnovne šole, ki naj bi staršem, šolam in ustanovitelju 
šole služila kot vir informacij pri vključevanju v postopno uvajanje 
programa 9-letne osnovne šole. Gradivo je nazadnje ažuriralo Mi-
nistrstvo za šolstvo, znanost in šport v sodelovanju z Zavodom za 
šolstvo leta 2004 (MŠZŠ, 1999). V sklopu tega gradiva je dodan 
predlog, da se prevoz za prvošolčke v največji možni meri raci-
onalno poveže z organiziranim prevozom drugih učencev, in če 
staršem iz kakršnihkoli razlogov ponujen prevoz ne ustreza, lahko 
izberejo osebni prevoz, brez pravice do povračila stroškov prevoza. 
V izjemnih primerih je dopuščeno, da kadar organiziranega brez-
plačnega prevoza ni mogoče ponuditi (npr. odročni kraji, nevaren 
dostop do avtobusnih postajališč itd.), starši pa soglašajo, da sami 
vozijo otroka v šolo in iz nje, lahko starši uveljavljajo pravico do 
brezplačnega prevoza, tj. do povračila prevoznih stroškov v višini 
javnega prevoza, oz. če javni prevoz tam ni organiziran, v višini 
znižane kilometrine (prav tam, str. 18). Delovno gradivo je le pri-
pomoček, iz katerega pa je jasno razvidno, da so potrebna podrob-
nejša navodila za izvajanje določil 56. člena ZOsn. 
Odgovor pripravil: Damijan Plajnšek

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 435/32: Opravi naj se razpra-
va o tem, komu bomo še dosofinancirali šolske prevoze. 
Odgovor: Pri navajanju občine Slovenj Gradec ne moremo najti 
paralelne primerjave, saj gre za popolnoma različni občini, kar se 
tiče konfiguracije terena (težja dostopnost in pogosto neustrezna 
cestna infrastruktura). To je botrovalo spremembi oddaljenosti od 
šole na manj kot 4 kilometre v njihovem pravilniku. Prav tako v 
njihovem pravilniku piše, da ti prevozi (od 2 do 4 km oddaljeno-
sti od šole) niso brezplačni, temveč starši prevoz doplačajo v do-
ločenem deležu. V zadnjih letih večina občin vključno z Mestno 
občino Ljubljana promovira peš hojo in s kolesom v šolo, kot sta 
to dokazala uspešno zastavljena projekta Pešbus in Minivlak. Tudi 

otroci in njihove izjave so dokaz, da si želijo v šolo hoditi peš, saj 
je tako bolj zanimivo, da ne omenjamo gibalnih koristi za njihovo 
zdravje, seveda ob presoji pristojnih organov, da so te poti v šolo 
varne. Novi predlog ZOsn, ki je v javni obravnavi že nekaj časa in 
naj bi bil sprejet do naslednjega šolskega leta, ne predvideva skraj-
šanja te razdalje, saj bi to ob že tako in tako podhranjenih občin-
skih proračunih pomenilo dodatne obremenitve, ki pa jih v času 
varčevanja nikakor ne gre prezreti. 
Odgovor pripravil: Damijan Plajnšek 
 
Nuška Gajšek je podala komentar in pobudo št. 436/32: Gle-
de peticije za ohranitev dreves na mestni tržnici. Pričakuje, da 
bomo svetniki jasno in glasno vprašani in se bomo lahko izrekli 
o tem, ali smo za to, da vseh 7 dreves ostane, ali pa je kdo za to, 
da se ta drevesa odstranijo.
Odgovor: Župan je v skladu s pobudami mestnih svetnic in svetni-
kov sklical peto skupno sejo delovnih teles Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj, ki je potekala 2. 10. 2017. Na omenjeni seji so svetnice 
in svetniki ter zunanje članice in člani delovnih teles razpravljali o 
bodoči ureditvi mestne tržnice. Podrobno so projekt na seji pred-
stavili predstavniki podjetja ARK Arhitektura Krušec, ki ga je Me-
stna občina Ptuj izbrala na podlagi izvedenega javnega natečaja. 
Svetniki, člani odborov in predstavniki Mestne občine Ptuj so oce-
nili, da je predlagan projekt prenove mestne tržnice pomemben 
del prenove središča mesta, ki bo življenje v mestu postavil na nove 
temelje. Večinsko mnenje prisotnih na seji je bilo, da s tem za me-
sto izjemno pomembnim projektom nadaljujemo po zastavljeni 
časovnici. Kljub temu pa je bilo sprejeto, da se še enkrat v upanju, 
da dosežemo konsenz tudi s civilno iniciativo, celotna sprejeta re-
šitev za mestno tržnico najstarejšega slovenskega mesta skupaj z 
arhitektom predstavi predstavnikom civilne iniciative.
Odgovor pripravila: Urša Simonič 

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana dr. 
Štefana Čelana, je podala pobudo št. 437/32: Nujno naj se pri-
stopi k ureditvi varnih postajališč na glavni cesti s Ptuja skozi 
Grajeno do Vurberka in naj se tudi zarišejo vsa druga potrebna 
avtobusna postajališča, da bomo vsaj na ta način omogočili ne-
koliko varnejši prihod otrok v šolo pa tudi večjo varnost drugim 
krajanom.
Odgovor: Za predvideno avtobusno postajališče Štuki Mestni ob-
čini Ptuj ni uspelo pridobiti zemljišča. Naročena je projektna do-
kumentacija za avtobusno postajališče na vozišču, ki bo izvedena, 
ko bomo pridobili projekt za izvedbo (PZI) in ga bo potrdila komi-
sija za avtobusna postajališča, ki jo imenuje DRSI.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 438/32: 
Glede na to, da bo obnova mostu trajala eno leto in da bo verje-
tno frekvenca na pešmostu še večja, je smiselno, da se začasno 
asfaltira celoten pešmost in se potem ponovno vrne v sedanje 
stanje oz. podobo. 
Odgovor: Na pešmostu na Ptuju so se zaradi povečane uporabe 
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pojavile poškodbe na zgornjem ustroju mostu. Poškodovane so 
pohodne plošče na površinah za pešce. Poškodbe se odpravljajo 
v sklopu rednih vzdrževalnih del. Za celovito ureditev pa bomo 
na MO Ptuj naročili projekt sanacije pešmostu, v katerem bosta 
določena način ureditve in finančna ocena celovite sanacije. Pred-
videvamo celovito prenovo poškodovanih površin.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Lazar je podal pobudo št. 439/32: Za dovoljenje možno-
sti uporabe mostu za pešce z motornim vozilom za zdravnike 
ginekologe v času pripravljenosti na Ginekološko-porodnem 
oddelku Ptuj. Ginekolog v pripravljenosti se pokliče za urgen-
tne posege, kadar dežurni ginekolog potrebuje pomoč. To je 
za nujne carske reze, nujne ginekološke operacije. Če se nujni 
poseg ne opravi pravočasno, je ogroženo življenje nosečnice ali 
otroka pacientke. 
Odgovor: Vlogo SB Ptuj, ginekološko-porodnega oddelka, smo 
obravnavali na občinski upravi. Po skupni obravnavi vlog so od 2. 
10. 2017 upravičeni do pridobitve daljinca za prevoz čez pešmost 
na Ptuju.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 440/32: Mestni svet Mestne 
občine Ptuj naj se opredeli do stališč sveta zavoda Doma upoko-
jencev Ptuj glede odtujitve 8,5 mio. EUR vredne investicije, ki je 
bila izvedena v Kopru. 

Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS, je podala vpraša-
nje št. 446/32: Kako daleč teče dogovor, da se z Bolnišnico Ptuj 
vendarle dogovorimo, da skupaj z Domom upokojencev Ptuj 
uredimo zadeve glede gradnje gerontološkega centra? Na eno 
izmed sej mestnega sveta naj se umesti točka, vezana na izgra-
dnjo gerontološkega centra in oskrbovanih stanovanj.
Odgovor: Župan je v širši sestavi sklical sestanek, vezan na temati-
ko izgradnje gerontološkega centra in varovanih stanovanj (pove-
zava z zemljišči bolnišnice) ter v zvezi z odcepitvijo koprske enote 
Doma upokojencev Ptuj – Dom Olmo. Sestanek, na katerega so 
bili vabljeni vodje svetniških skupin, predstavniki vodstva in sveta 
zavoda Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj in predstavniki 
vodstva ter sveta zavoda Doma upokojencev Ptuj, je potekal 5. 10. 
2017. 
Na sestanku je direktorica Doma upokojencev Ptuj predstavila sta-
lišče doma in aktivnosti, ki jih v zvezi s tem vodijo v zavodu. Do-
govorjeno je bilo, da če imajo svetniške skupine dodatna vprašanja, 
ta zastavijo v pisni obliki, Dom upokojencev Ptuj pa je dolžan po-
sredovati konkretne odgovore.
Odgovor pripravili: Urša Simonič in Zdenka Ristič

Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS, je podal vprašanje 
št. 441/32: Kdaj bo podan odgovor na pobudo Svetniške skupi-
ne DeSUS in tudi nekaterih drugih svetnikov, da bi se lokalne 
linije mestnega prometa podaljšale do pokopališča in Turni-
šča? 

Odgovor: Mestna občina Ptuj se je z izvajalcem medkrajevnega 
in mestnega potniškega avtobusnega prometa podjetjem Arriva, 
d. d., dogovorila za uvedbo dodatne mestne linije, ki od 1. 9. 2017 
vozi po trasi Šolski center Ptuj–avtobusna postaja Ptuj–parkirišče 
Zadružni trg P&R–šolsko posestvo Turnišče. Od tega se v sme-
ri šolskega posestva Turnišče izvajajo dve vožnji v dopoldanskem 
času z odhodi z začetne postaje ŠC Ptuj ob 8.03 in 8.35 s povratno 
vožnjo ter dve vožnji v popoldanskem času z odhodi z začetne po-
staje ŠC Ptuj ob 13.05 in 13.45 s povratno vožnjo. Linija obratuje v 
času šolskega pouka.
Za drugo linijo do trgovskih centrov in pokopališča Rogoznica bo 
treba zagotoviti dodatna sredstva v proračunu MO Ptuj.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
442/32: Za ureditev javnega stranišča oz. toalete za invalide.
Odgovor: Glede javnih stranišč, namenjenih invalidnim osebam 
na območju Mestne občine Ptuj, je zdaj urejeno stranišče na Za-
družnem trgu P+R. Ureditev javnega stranišča (tudi za invalide) je 
predvidena v sklopu ureditve mestne tržnice. 
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Rajko Fajt, Svetniška skupina SDS, je podal pobudo št. 443/32: 
Kako daleč je rešitev Slovenskogoriške ceste, saj je bilo ob spre-
jemu odlokov dogovorjeno, da se bosta ta dva prostora LV 20 in 
LV 21 prometno uredila čez cesto, ki bo potekala s Slovenskogo-
riške, in da ob gradnji transport s tovornjaki in kamioni ne bo 
potekal po Ulici Jožefe Lackove?
Odgovor: V predlogu rebalansa proračuna za leto 2017 smo pre-
dlagali višino zagonskih sredstev za izdelavo projektne dokumen-
tacije. V naslednjih proračunih je treba zagotoviti dodatna sred-
stva za odkupe zemljišč in dokončno realizacijo projekta.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Miran Meško je podal pobudo št. 444/32: Glede na to, da je malo 
informacij in da je tudi pri ureditvi pokopališča – Spominskega 
parka – bila vzpostavljena iniciativa, naj se na skupni seji de-
lovnih teles 2. 10. 2017 poda predstavitev poteka in aktualnega 
dogajanja pri projektu obnove starega pokopališča.
Odgovor: Na skupni seji delovnih teles mestnega sveta MO Ptuj 
so bili podani informacija o poteku aktivnosti projekta Spominski 
park in odzivi na civilno iniciativo. Prisotni na sestanku so predla-
gali, da se ustanovi skupina za spremljanje izvedbe projekta. 
Odgovor pripravili: Mojca Horvat in Urša Simonič

Silvestra Gorjup je podala vprašanje št. 445/32: Ali je v sklenjeni 
pogodbi o prodaji parkirišča na Potrčevi cesti vključen sklep, 
kaj se lahko gradi na tej parceli?
Odgovor: Pogodba je sklenjena v notarskem zapisu ob upošteva-
nju besedila razpisa javne dražbe.
Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek
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Ptujčanke in Ptujčani, iskrene čestitke ob državnem 
prazniku dnevu reformacije. Po začetku novembra, 
ko se bomo ob dnevu spomina na mrtve spomnili 

bližnjih, ki so nas že zapustili, bomo že pošteno zakorakali proti hla-
dnejšemu delu leta. Na Ptuju se tradicionalno najraje pogrejemo z vro-
čimi kostanji in ob dobrem vzdušju na Martinovi tržnici. Vabljeni v 
staro mesto na nova doživetja! Skupaj ZA Ptuj!

Ob zadnjih odzivih, ki jih sprožajo različni projekti, 
ne moremo spregledati, da je v prvi vrsti predvsem 
odsotnost komunikacije tista, ki neti nesporazume. 

Občutek, da mnenje ljudi ne šteje in da je preveč samopašnosti in 
avtokratskega stila vodenja, podžiga slabo voljo in ustvarja klimo, v 
kateri ne prosperira nihče. Ljudje imamo različne poglede in različne 
potrebe in to različnost je treba spoštovati. Dejstvo je, da nikoli ne bo 
vse sprejemljivo za vsakogar, vedno bodo obstajala drugačna mnenja, 
a že večkrat ponujen razmislek o sprejemu odločitve za pristop k obli-
kovanju participatornega proračuna bi rešil marsikateri nesporazum 
in dejansko dal orodje za aktivno sodelovanje pri odločanju o razvoju 
občine.

Aktivnosti NSi 
Dobro obiskan kongres NSi v Slovenski Bistrici je bil 
namenjen podpori predsednici Ljudmili Novak na 

predsedniških volitvah. Poudarila je, da je čas, da vzpostavimo boljši 
red v Sloveniji. 
S svojim delovanjem želimo največ prispevati k lokalnemu okolju s 
pomočjo strankinih poslancev. Na občinski ravni smo zato kandidirali 
za Državni svet svetnika Klemna Rutarja in prav tako za elektorja sve-
tnika Janeza Rožmarina.
Pri rebalansu občinskega proračuna si prizadevamo, da se načrtovani 
in začeti projekti končajo v dobro razvoja, ki občanom izboljšujejo ka-
kovost življenja. Posebej pozorni smo na ureditev komunalnih razmer, 
ki še niso urejene. OO NSi Ptuj 

Drage Ptujčanke, spoštovani Ptujčani!
Za nami je dan suverenosti, pred nami dan reforma-
cije. Oba praznika sta pomembna mejnika naše mla-

de, demokratične in svobodne domovine. Prvi je novejši; na tem me-
stu in na ta dan smo ponosni doživljali svoje prve zmage – udejanjali 
svobodo in samostojnost. Z drugim obeležujemo velike dosežke uve-
ljavljanja slovenske besede. Toda ali živimo svobodno in suvereno? Ali 
si sploh zaslužimo svobodo in svojo državo, ko dovolimo, da jo slabo 
vodijo? Zakaj so mladi pasivni in tarnajo, da jim je država ukradena? 
Naša pasivnost še ne pomeni, da smo boljši kot drugi. Moramo se iz-
postaviti in biti pripravljeni trdo delati in kaj spremeniti. Ali nas bodo 
še bolj 'centralizirali', nam vzeli sodišča in urgentne centre s pojasni-
lom, da gre tako ceneje? Ljudje, zavedajmo se svoje moči kot volivci 
in spreminjajmo. Lepo praznovanje dneva reformacije. MO SDS Ptuj

Demografske spremembe nam postavljajo doslej ne-
znane izzive na področjih trga dela, izobraževanja, 
urejanja sistemov socialne varnosti in vključitve sta-

rejših v vsakodnevno življenje. Vlada je poleti sprejela Strategijo dol-
gožive družbe, ki stremi k zagotavljanju blaginje in kakovosti življenja 
za vse generacije ter krepi zavedanje o pomenu kakovostnega staranja.
Predlagamo, da postane Ptuj vzorčno mesto v Sloveniji pri upošte-
vanju specifičnih potreb starejših. Izzivov pri tem nam ne manjka. 
Imamo pa že realizirane projekte, ki jih lahko s ponosom pokažemo 
drugim. 
Za uveljavitev dolgožive družbe je treba okrepiti upoštevanje glasu 
starejših. V DeSUS predlagamo imenovanje pooblaščenca za starejše, 
ki se bo izrekel o upoštevanju potreb in interesov starejših pri vseh 
razvojnih projektih v mestu.

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo

O usodi urgentnega centra (UC) na Ptuju ste za-
dnji dve leti dobivali toliko različnih informacij, da 
je morala ministrica za zdravje osebno predstaviti 

prave vzroke, zakaj ta projekt še ni realiziran. LO SMC je bil ves čas 
na stališču, da je UC nujno potreben za zagotavljanje ustreznega zdra-
vstvenega varstva naših občanov, kar pa podpira tudi Ministrstvo za 
zdravje. Vzrok nastale zakasnitve je pri snovalcih projekta na lokal-
nem nivoju in neusklajenih potrebah, željah ter možnostih po dodatni 
investiciji. 
LO SMC Ptuj bo še naprej vztrajal in bdel, da se gradnja UC na Ptuju 
začne čim prej, vodstvo bolnišnice Ptuj pa poziva, da na ministrstvo 
posreduje dogovorjeno dokumentacijo. S strani slednjega imamo za-
gotovilo, da bodo razpis investicije izvedli takoj po potrjeni dogovor-
jeni dokumentaciji.
V prijetnih jesenskih dneh prejmite iskrene čestitke ob dnevu refor-
macije, LO SMC Ptuj.

Spoštovani,
vljudno vas vabimo na komemoracijo 

ob dnevu spomina na mrtve,
ki bo v  petek, 27. oktobra 2017, ob 15. uri

v spominskem parku na starem mestnem pokopališču
na Ptuju.

Izrazimo spoštovanje do preminulih za 
domovino in naših bližnjih.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj
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Ureditev Spominskega parka pred vrati

Projekt Spominski park je trenutno v fazi jav-
nega naročanja izvajalcev gradnje in konserva-
torsko-restavratorskih del. Začetek izvedbe je 
načrtovan novembra 2017, po dnevu spomina 
na mrtve. Izvedba ureditve bo trajala predvido-
ma šest mesecev.

Mojca Horvat

Projektna dokumentacija je bila pripravljena dolgoročno, za iz-
vedbo po fazah in končno realizacijo v skladu z vsakoletnimi 
proračunskimi sredstvi in kot odziv na vsakoletno spremlja-
nje opuščanja grobov s strani svojcev. Kot končna ureditev je 
bila predvidena 30% odstranitev nagrobnikov. Zaradi možno-
sti sofinanciranja investicije z evropskimi sredstvi bo ureditev 
spominskega parka morala biti končana v kratkem času, zato 
predhodne usmeritve izdelanih projektov ne moremo dokonč-
no izvesti. Zastavljeni projekt je bilo treba preoblikovati na 
trenutno stanje opuščenosti oziroma vzdrževanosti grobov, in 
ne na stanje čez desetletje, zato je župan imenoval strokovno 
komisijo za izbor obeležij v Spominskem parku.
Komisija je svoje delo opravila v skladu s stališči civilne inicia-
tive, in sicer je pregledala celoten nabor nagrobnikov v spomin-
skem parku in predvidela več scenarijev obnove posameznih 
nagrobnikov. Pri določanju kriterijev za ohranjanje teh je upo-
števala vrednost, starost in unikatnost pa tudi vlogo, pomen, 
vpliv in zgodbe pokopanih oseb ter stopnjo ohranjenosti oziro-
ma poškodovanosti.

Ohranjeni vsi nagrobniki, ki jih je možno sanirati
Na podlagi zaključnih ugotovitev komisije smo izdelali karto s 
predvidenimi posegi na nagrobnikih, iz katere je razvidno, da 

se ohranijo vsi nagrobniki, ki jih je še možno sanirati. Odstra-
nili se bodo talni obodi grobov in izvedla enovita ozelenitev po-
vršin. Odvisno od obstoječe namestitve posameznih napisnih 
plošč se bodo te ohranile v obstoječi poziciji ali pa se bodo po-
ložile v tla, okrog njih pa se bodo zasadile pokrovnice, ki bodo 
preprečile hojo neposredno ob ležečih ploščah. Nagrobnike na 
lokacijah zasnovanih novih poti in ploščadi bomo prestavili na 
lokacijo, najbližjo možno obstoječi.
Karta posegov na nagrobnikih je bila kot priloga dokumenta-
cije v zvezi z javnim naročilom tudi objavljena s preostalo do-
kumentacijo in vabilom k oddaji ponudbe za izvedbo ureditve 
Spominskega parka. Karti je bil prilagojen tudi popis del in ma-
teriala, na podlagi katerega ponudniki določijo cene storitev, in 
je zajemal navedene posege na nagrobnikih, ki niso spomeni-
ško zaščiteni.

Investicija vredna 1,4 milijona EUR
Vrednost investicije je na podlagi izbranih izvajalcev del zdaj 
ocenjena na 1,4 milijona EUR, od česar Mestna občina Ptuj 
zagotovi 300.000 EUR, finančno konstrukcijo pa zapre z ne-
povratnimi sredstvi. Naložbo sofinancirata Evropska unija iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija.
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Velik prispevek ptujskih prostovoljcev

Sprejem za mlade državne prvake

Sprejem nosilcev projekta Starejši za 
starejše, ki mu je Evropski parlament 
letos podelil nagrado državljan Evrope 
za leto 2017.

Barbara Ferčič

Župan MO Ptuj Miran Senčar je v začetku meseca v mestni hiši 
sprejel nosilce projekta Starejši za starejše, ki poteka v koordi-
naciji Zveze društev upokojencev Slovenije (ZDUS) in ki mu je 
Evropski parlament letos podelil nagrado državljan Evrope za 
leto 2017.
Ob tem priznanju je treba poudariti, da je projekt zaživel kot 
poskusni program prav na Ptuju. Ptujski prostovoljci so prvi 
obiskovali starejše in iskali načine, kako pristopiti k starejšim 
in kako usmerjati pomoči v najrazličnejših situacijah. Gre to-
rej za poseben prispevek ptujskih prostovoljcev, da je program 
zaživel, se razvil in po 13 letih doživel tako visoko priznanje.

Za bolj kakovostno življenje starejših
Program predstavlja izjemen primer dobre prakse na podro-

čju prostovoljstva ter omogoča bolj kakovostno in neodvisno 
življenje starejših. Skozi prizadevanja za boljše razumevanje 
in razvoj kulture sodelovanja med generacijami pa odseva po-
membne evropske vrednote prostovoljstva, humanizma, soli-
darnosti, povezanosti, vzajemnega razumevanja in sočutja. 
V sedanji obliki teče od leta 2004, izvajajo pa ga že v 298 dru-
štvih upokojencev in 13 pokrajinskih zvezah. Po podatkih 
ZDUS-a so prostovoljci v 11 letih opravili približno 6,5 milijo-
na ur prostovoljskega dela ali več kot 700.000 obiskov starejših. 
Pomagali so skoraj 160.000 ljudem, starejšim od 69 let.
Za glasbeni program na dogodku so poskrbeli violinisti Miha 
Denac, Lana Kunčič, Gaja Plohl in Hana Berlak, učenci Zaseb-
ne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla, ki delujejo pod 
mentorstvom Matjaža Antončiča.

Župan MO Ptuj je konec septembra v mestni hiši 
sprejel državne prvake Futsal cluba Ptuj U13 in U15. 
Mlade selekcije kluba so že tretje leto zapored osvo-
jile naslov državnih prvakov, letošnja osvojena na-
slova pa sta potrditev dobrega dela in odnosa med 
igralci ter stroko in starši. Po čestitkah in prejemu 
spominskih pozornosti so mladi športniki skupaj z 
županom razrezali šampionsko torto. 
Sprejem je glasbeno obogatil učenec Glasbene šole 
Karol Pahor Ptuj Žiga Kolarič na tolkalih, na klavir-
ju ga je spremljal Tom Hajšek. B. F.
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Ptuj postal otrokom prijazno UNICEF-ovo 
mesto

Barbara Ferčič

V tednu otroka, 6. oktobra, se je mreži Otrokom prijaznih 
UNICEF-ovih mest pridružila tudi Mestna občina Ptuj. Ob tej 
priložnosti je Društvo Sožitje Ptuj v Galeriji Magistrat v mestni 
hiši odprlo razstavo ob 50-letnici delovanja.

Mestna občina Ptuj se je kot 14. mesto pridružila mreži Otro-
kom prijaznih UNICEF-ovih mest, ki so se zavezala, da v lo-
kalnem okolju spodbujajo razvijanje mesta po meri otrok in 
da intenzivno delujejo v največjo korist otrok in mladostnikov 
ter zagotavljajo njihovo sodelovanje pri urejanju, soodločanju 
o številnih vprašanjih v lokalni skupnosti.

Ustvarjati otrokom prijazno okolje
Župan Postojne Igor Marentič je na dogodku na Ptuju slav-
nostno predal zastavo – simbol projekta – županu MO Ptuj 
Miranu Senčarju, ki je ob tem povedal: »Na Ptuju že zdaj skr-
bimo za različna področja, s katerimi prispevamo k bolj ka-
kovostnemu življenju otrok. Spodbujamo in omogočamo so-
delovanje najmlajših občanov ter skrbimo za zagovorništvo in 
zaščito pravic vseh otrok, zato mi je v veliko veselje in ponos, 
da je Mestna občina Ptuj tudi uradno postala otrokom prijazno 
UNICEF-ovo mesto. To plemenito poslanstvo bomo nadalje-
vali skozi usmerjanje pozornosti javnosti na življenje in težave 
otrok ter mladostnikov ter prizadevanja za ustvarjanje njim 
prijaznega okolja.«
Ob pridobitvi naziva je županu prvi čestital Tomaž Bergoč, 
izvršni direktor UNICEF-a Slovenija, in ob tem poudaril, »da 

naj bi do leta 2025 kar šest od desetih otrok živelo v urbanem 
okolju, ki pred otroke postavlja velike izzive, kot so problemi 
odtujenosti, osamljenosti, pomanjkanja nadzora odraslih, one-
snaženosti okolja, nezdravega življenjskega sloga ipd. Zato je 
lokalna okolja pomembno spodbujati pri premagovanju teh 
izzivov.«
Na dogodku so nastopili otroci iz Vrtca Ptuj, iz enot Zvonček 
in Tulipan.

Društvo Sožitje odprlo razstavo
Dogodek je bil organiziran v tednu otroka in ob tej priložno-
sti je Društvo Sožitje Ptuj ob svoji 50-letnici delovanja odprlo 
razstavo v Galeriji Magistrat. Razstavljena so likovna dela oseb 
s posebnimi potrebami, ki so vključene v VDC Sožitje Ptuj, 
ZUDV Dornava in OŠ dr. Ljudevita Pivka. Na odprtju razstave 
so nastopili uporabniki, ki so vključeni v VDC Društva Sožitje, 
člani pevsko-glasbene skupine na Orffovih instrumentih.
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Kolesarji navdušeni nad pumptrackom

Rožnati oktober na Ptuju

Kolesarske vragolije lahko odslej navdušenci izvajajo tudi na 
Zadružnem trgu na Ptuju, kjer je bila tudi uradno predana 
svojemu namenu t. i. pumptrack steza, ki je nastala na pobu-
do zasebne iniciative in investitorjev.

Barbara Ferčič

V začetku meseca je potekalo odprtje 'pumptrack' oziroma tla-
čilne steze na Zadružnem trgu na Ptuju. Zasebna iniciativa in 
investitorji so jo brezplačno predali Mestni občini Ptuj v upo-
rabljanje, upravljanje in vzdrževanje ob pogoju, da bo MO Ptuj 
omogočila brezplačno uporabo pumptrack parka vsem katego-
rijam bodočih uporabnikov.

Pobudniki in realizatorji projekta – mag. Danilo Toplek, CPP 
Ptuj, CPIN Ptuj, TAK Tovarna asfalta Kidričevo in Pomgrad 
Murska Sobota ter drugi partnerji – so želeli na ta način pri-
spevati k dvigu kakovosti življenja v mestu, hkrati pa pokazati, 
da je za prave ideje še vedno mogoče najti dovolj aktivno sode-
lujočih podpornikov, za kar se jim je zahvalil tudi župan MO 
Ptuj Miran Senčar.
Pumptrack steze so namenjene vsem starostnim skupinam 
uporabnikov, ki želijo poleg gibanja na svežem zraku pridobi-
ti dodatno spretnost, koordinacijo in ravnotežje. Primerne so 
tako za učenje vožnje s kolesom kot tudi za vadbo tekmoval-
cev, saj je hitro gibanje po poligonu fizično zelo intenzivno. Na 
odprtju so nastopile članice Plesnega centra Mambo Ptuj, slo-
vesnemu prerezu traku pa je sledil zabavno-tekmovalni del v 
sodelovanju s podjetjem BikeEk.

Mag. Danilo Toplek in župan MO Ptuj Miran Senčar sta slavnostno pre-

rezala trak, nato so stezo 'zavzeli' nadobudni kolesarji.

Vsem želimo aktivno in varno uporabo steze!

Oktober je mesec ozaveščanja o raku dojk. Članice 
organizacije Europa Donna so z rožnatimi pleteni-
nami ob pomoči župana MO Ptuj Mirana Senčarja 
tudi na Ptuju ovile eno izmed dreves na Minorit-
skem trgu. 
Akciji, ki poteka že tretje leto, se je odzvalo kar 40 
občin. Ovita drevesa bodo mimoidoče en mesec 
opominjala na pomen ozaveščanja o raku dojk, za 
katerega nam številke sporočajo (letno zboli 1300 
ljudi, 400 jih umre), da so tovrstne civilnodružbe-
ne akcije še vedno zelo potrebne pri ozaveščanju o 
sami bolezni, pomenu preventive, zdravega načina 
življenja kot tudi pozitivnih učinkov ustvarjalnosti 
na naše psihofizično zdravje. T. B.
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STARO MESTNO JEDRO

Želja po aktivnem kinoprizorišču

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Možnost ponovnega predvajanja kinopredstav v dvorani dru-
štva se je najprej pokazala v drugi polovici 1927., ko je za traj-
ni najem prostora poizvedoval kinooperater iz Čakovca, neki 
Šetina. Člani društva so se razveselili ponujene priložnosti. Na 
letnem občnem zboru v začetku novembra so dali predsedniku 
dr. Sikstu (pl.) Fichtenauu pooblastilo za sklenitev dogovora, 
najemnino pa določili v znesku 300 dinarjev po predstavi. A je 
pri tem tudi ostalo, saj se imenovani gospod iz hrvaškega Ča-
kovca ni več javil. Kljub začetnemu neuspehu vodstvo društva 
ni izgubilo upanja in se je bilo pripravljeno dogovarjati z vsemi 
morebitnimi kinooperaterji, celo pri obnovi dela društvenega 
doma leta 1930 so imeli v mislih željo, da bi lahko bila v sle-
dnjem nekoč kinodvorana. Pri želeni prenovi odra so se zato 
julija obrnili na Jurija Guština iz Maribora, ki je imel na Ptuju 
koncesijo za predvajanje filmov v mestnem gledališču. Do ob-
nove v naslednjih mesecih ni prišlo, prav tako ni uspelo društvu 
pridobiti interesentov za postavitev zvočnega kina v dvorani, 
potem ko je 1931. potekla koncesija za predvajanje kinovsebin 
v gledališču.
Kanček upanja je sredi naslednjega leta vnesel zvočni kinoo-
perater iz Litije Dragar, ki pa še ni imel zagotovljene koncesije 
za predvajanje, zato se vodstvo društva ni želelo prenagliti in 
začeti prenove prostorov, so se pa o slednjem projektu veliko 
pogovarjali. Povsem pravilno, saj Dragarju pridobitev koncesije 
ni uspela. Kljub temu je bila mesec in pol pozneje na ogledu 
prostorov gradbena komisija mestne občine z županom Ladi-

slavom Jeršetom na čelu, ki je nato izdala soglasje za prenovo. 
V tem času se je namreč pojavil nov in resen interesent, in sicer 
ormoški kinooperater Kreuz. Sikst Fichtenau se je z Ormoža-
nom med drugim dogovoril, da bo slednji sam poravnal stro-
ške fiksne pritrditve stolov na tla in preobleke oken ter da bo 
društvu mesečno plačeval 1200 din najemnine. Izvršni odbor 
društva je kakopak na svojem zasedanju 8. oktobra 1932 sogla-
sno potrdil vsebino pogodbe. A kot kaže, do podpisa pogodbe 
ni prišlo, tako da je tudi ta poskus padel v vodo.
Štiri leta pozneje, konec novembra 1936, so interes za najem 
društvene dvorane in prostorov za potrebe kina znova pokazali 
že znani Kreuz iz Ormoža, Dragar iz Litije, Jurij Guštin iz Mari-
bora, prav tako pa tudi Jurij Pihler in neki Radolič iz Maribora. 
Izvršni odbor je na podlagi razgovorov s kandidati odločil, da 
se v nadaljnje pogovore povabi samo Radoliča. Obe strani sta se 
v začetku aprila 1937 sporazumeli, da se bo kinovsebina v dvo-
rani predvajala ob torkih, sredah, sobotah, nedeljah in prazni-
kih, da bo stroške adaptacije dvorane, gradnjo opečne operater-
ske kabine, pokrite z betonsko plato, itd. poravnalo društvo, za 
čiščenje bo poskrbel operater, medtem ko si bosta komisijske 
stroške obe strani delili na pol. Višina najemnine je znašala 
10 % bruto prihodkov kinooperaterja, društvo pa je bilo pri-
pravljeno skleniti pogodbo za dobo treh let. Vsebina dogovora 
je bila torej usklajena, manjkal je le še podpis. Ki pa ga ni bilo. 

(Nadaljevanje prihodnjič.)

Silna prizadevanja društva Nemški društveni dom za pred-
vajanja kinopredstav ali kratka zgodovina hiše na Cvetkovem 
trgu 1, 2. del

Potem ko je od leta 1914 ptujski podjetnik Alojz Brecelj za-
čel predvajati kinopredstave v mestnem gledališču, člani iz-
vršnega odbora društva Nemški društveni dom (Deutsches 
Vereinshaus) niso vrgli puške v koruzo. Začeli so obujati spo-
mine na pretekle čase in so se vseskozi trudili za vnovično 
predvajanje 'živečih fotografij' v svojih prostorih.

Na zasedanju izvršnega odbora društva Nemški društveni dom so 7. 

novembra 1927 pod točko tri razpravljali o oddaji prostorov v najem 

čakovskemu kinooperaterju Šetini.
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Prvi meseci projekta Donirana hrana na Ptuju
S 3. julijem 2017 je v okviru projekta Donirana hrana odprla vrata razdelilnica hrane na Ptuju. 

Jurij šarman, Lions klub Ptuj, koordinator projekta 

Donirana hrana je projekt Zveze Lions klubov Slovenije. V Slo-
veniji poteka že od leta 2013 v sodelovanju z donatorji trgovci 
in lokalnimi Lions klubi. Trenutno projekt deluje v 28 krajih 
po Sloveniji. V Mestni občini Ptuj je zaživel na pobudo Lions 
kluba Ptuj, ki projekt tudi koordinira. S pomočjo donatorjev tr-
govcev in partnerjev v projektu, MO Ptuj kot sofinancerjem in 
društvom Ars Vitae kot izvajalcem, smo v juliju začeli izvajanje 
projekta Donirana hrana. 
Razdelilnico smo opremili v Lions klub Ptuj s pomočjo dona-
torjev, prav tako je s pomočjo donatorja zagotovljena uporaba 
vozila za prevoz hrane od trgovin do razdelilnice. MO Ptuj je 
zagotovila obnovo prostora razdelilnice, sredstva za zaposlene 
prek javnih del in sredstva za njeno delovanje.

Kako deluje razdelilnica hrane?
Hrana iz toploteke, kruh in pekovsko pecivo, sendviči, solate, 
mlečni izdelki, pecivo in druga hrana, ki bi sicer končala kako 
drugače, se s pomočjo vseh vključenih v projekt odpelje po za-
piralnem času trgovin v razdelilnico hrane.
Javna delavca in vključeni prostovoljci hrano razdelijo upra-
vičenim prejemnikom. Med slednjimi, ki jih določi Center za 
socialno delo Ptuj (koordinirano s Karitasom in Rdečim kri-
žem), je trenutno 18 družin, ogroženih zaradi brezposelnosti 
staršev, in 32 samskih oseb, med katerimi so brezdomni, starej-
ši posamezniki, ki zaradi svoje starosti ne dobijo več zaposlitve, 
invalidi, mlajše osebe brez svojcev in drugi, ki si ne zmorejo 
zagotoviti preživetja na drug način. 

Tri tone hrane v treh mesecih
Razdelilnica hrane deluje vse dni v tednu, v nedeljo se hrana 
razdeli dvakrat, zjutraj in takoj po zaprtju trgovin. Takrat pride 
najpogosteje v roke veččlanskih družin. Tako trenutno poma-
gamo 85 ljudem. V treh mesecih delovanja je bilo razdeljene 
okrog tri tone različnih izdelkov. 
Trenutno pri projektu na Ptuju sodelujeta dva trgovca (Spar, 
Hofer), v prihodnosti pa načrtujemo vključitev novih donator-
jev.

V imenu vseh članov Lions kluba Ptuj gre zahvala podjetjem, 
ki so s sodelovanjem na Obarjadi 2017 prispevala sredstva 
za projekt Donirana hrana. Zahvala tudi vsem sponzorjem 
Obarjade 2017 in partnerjema v projektu ter tudi CSD Ptuj, 
Karitasu in Rdečemu križu, prostovoljcem, ki sodelujejo v 
projektu, ter prebivalcem Vošnjakove ulice, ki so nas sprejeli z 
razumevanjem. Verjamemo, da bomo skupaj lahko še naprej 
uspešno lajšali stisko ljudem v našem okolju.

Obvestilo: odprt razpis za naj prostovoljce

V aktualni številki Uradnega vestnika 17/2017 je objavljen 
Javni poziv za podelitev nagrad prostovoljcem, ki deluje-
jo na področjih mladinskega dela, humanitarne dejavnosti, 
športa, zdravstva, socialne varnosti in izobraževanja. Uradni 
vestnik je dostopen na spletni strani MO Ptuj www.ptuj.si 
pod zavihkom 'Uradni vestnik', v tiskani obliki pa je v času 
uradnih ur na voljo v sprejemni pisarni. Več informacij lah-
ko dobite na telefonski številki 02 748 29 53 ali na e-naslovu 
natasa.koderman@ptuj.si. Rok za prijavo je 17. 11. 2017. Na-
grade bodo podeljene ob dogodku, ki bo organiziran v poča-
stitev ob mednarodnem dnevu prostovoljstva. N. K.
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Slovesnosti v Muretincih se je udeležila tudi ministrica za delo, družino, 

socialne zadeve in enake možnosti dr. Anja Kopač Mrak.

Publikacija ptujskega doma upokojencev, na naslovnici enota v Mure-

tincih.

Bronja Habjanič

Organizirana skrb za starejše je v našem okolju stara že naj-
manj devet desetletij, saj je Dom upokojencev Ptuj, enota 
Muretinci, praznoval visok jubilej – 90 let. »Naloga države je 
zagotoviti čim boljše pogoje za kakovostno bivanje ljudi v sta-
rosti,« je na slovesnosti povedala ministrica dr. Anja Kopač 
Mrak.

DU Ptuj letos praznuje častitljivih 90 let. Ob tej priložnosti so v 
enoti Muretinci 10. oktobra pripravili osrednjo slovesnost, ki se 
je je udeležila tudi ministrica za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti dr. Anja Kopač Mrak. Čestitke je zaposle-
nim in stanovalcem izrekel tudi župan MO Ptuj Miran Senčar. 
Namenu so predali tudi nov večnamenski prostor za osebe z 
demenco. 

DU Ptuj skrbi za 695 ostarelih
»90 let praznuje letos tudi 27 stanovalcev, ki so bili rojeni leta 
1927, ko je dom začel delovati. V vseh petih enotah doma je 126 
stanovalcev, ki so stari 90 let in več. Najstarejša stanovalka šteje 
102 leti. Povprečna starost stanovalcev je 81 let. V oskrbi doma 
v vseh enotah stanuje 695 stanovalcev, od tega je 495 žensk in 
200 moških. Zaposlenih je 327 ljudi, pretežno ženske. Kadrov- 
ski normativi že dolgo več ne ustrezajo dejanskim potrebam. 
Diagnozo demenca ima v domu že več kot 50 % stanovalcev,« 

za mlade, nadpovprečno uspešne (nadarjene) dijake/-inje in 
študente/-ke ptujske občine.
Nagradna štipendija v višini 1000 EUR je namenjena spod-
bujanju študija in kakovosti dela mladih pri razvijanju kul-
turnih in ustvarjalnih odnosov v slovenskem in mednaro-
dnem prostoru. Soroptimist klub Ptuj podpira in spodbuja 
mlade pri njihovem študiju v Sloveniji ali v tujini.
Informacije in razpisna dokumentacija za prijavo so na voljo 
pri Tanji Tučič (telefonska številka 051 455 010), Agencija 
RE/MAX, Miklošičeva 4, Ptuj. 
Rok za oddajo prošnje je 25. november 2017. 
Prošnje s prilogami lahko oddate pri Tanji Tučič ali pošljite 
na naslov: Soroptimist klub Ptuj, Komisija za podelitev na-
gradne štipendije, Jadranska ulica 13, p. p., Ptuj. 
O odločitvi kluba bodo kandidati obveščeni do 15. decem-
bra 2017.

Humanitarno društvo Soroptimist 
Ptuj razpisuje nagradno štipendijo za 

leto 2017 Soroptimist kluba Ptuj

je nekaj podatkov nanizala direktorica doma Jožica Šemnički. 
Ministrica Kopač Mrakova je poudarila, da je »naloga države 
zagotoviti čim boljše pogoje za kakovostno bivanje ljudi v sta-
rosti. Pred nami je nekaj izjemnih izzivov, predvsem vpeljava 
dolgotrajne oskrbe starostnikov.«
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ZDRAVJE IN SOCIALA / IZOBRAžEVANJE IN ŠOLSTVO

V četrtek, 5. oktobra, je bila ob svetovnem dnevu učiteljev v 
dominikanskem samostanu slovesnost, ki so jo organizirali 
Društvo ravnateljev ptujskega področja in občinska odbora 
Sindikata vzgoje in izobraževanja ter Zveze svobodnih sindi-
katov Slovenije.

Slavnostna govornica je bila mag. Vera Bevc, predstojnica Za-
voda za šolstvo, območne enote Maribor. Zbrane sta pozdravila 
predsednica Društva ravnateljev Ivanka Korez in župan MO 
Ptuj Miran Senčar. V kulturnem delu je nastopal harmoni-
karski orkester Glasbene šole Karol Pahor Ptuj pod vodstvom 
Marjete Babić.
Strokovnim delavcem vrtcev, osnovnih in srednjih šol ter glas-
bene šole ptujskega območja so podelili priznanja in plakete 

Mag. Sonja Purgaj

Klopca za dojenje tudi v mestnem parku

Bronja Habjanič

Ginekološko-porodni oddelek ptujske bolnišnice je v svetov-
nem tednu dojenja skrbel za promocijo dojenja, v mestnem 
parku pa smo dobili tudi klopco za dojenje in previjanje, tretjo 
tovrstno v Sloveniji.

Med 1. in 7. oktobrom obeležujemo svetovni teden dojenja. Le-
tošnji moto, ki ga je določila svetovna zveza za dojenje, se je gla-
sil: »Skupaj ohranjajmo dojenje«. Ena izmed nalog zaposlenih 
na porodnem oddelku ptujske bolnišnice sta tudi promocija 
in spodbujanje dojenja. Tako je strokovno osebje ginekološko- 
porodnega oddelka Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj 3. 
oktobra v nakupovalnem centru Qlandia na svoji stojnici delilo 
gradivo o pomenu dojenja za zdravje novorojenčka, odgovarja-
li pa so tudi na različna vprašanja, ki so zanimala bodoče starše.

Klopca za dojenje v parku – tretja v Sloveniji
Ob svetovnem tednu dojenja smo v mestnem parku na Ptuju 
dobili tudi klopco za dojenje in previjanje, ki je že tretja tovr-
stna v Sloveniji. Klopco je postavilo podjetje Apollo, d. o. o., v 
sodelovanju s podpornim partnerjem projekta Pikapoka, d. o. o. 
Cilj projekta oziroma namen postavitve t. i. MAM klopc za do-
jenje v Sloveniji je ozaveščati javnost o pomembnosti sprejema-
nja dojenja na javnih mestih kot nekaj povsem naravnega. Prvo 
MAM klopco so postavili v Živalskem vrtu v Ljubljani, drugo v 
Arboretumu Volčji Potok, s tretjo pa so obogatili še naše mesto. 
Pohvalno!

dr. Franja Žgeča za prispevek h kakovostnemu delu v vzgoji in 
izobraževanju, k razvoju pedagoške teorije in prakse ter pove-
zovanju z ožjim in širšim okoljem.

Na ptujskih zavodih so prejeli plakete dr. Franja Žgeča:
Majda Klemenčič, ŠC Biotehnična šola, Marijana Rajh in 
Evald Mlinarč, ŠC Ekonomska šola, Miroslava Mijačević in 
Sonja Plajnšek, OŠ Mladika, Karmen Pulko, OŠ Ljudski vrt, 
Darja Lipovec, OŠ Olge Meglič, Tatjana Štrafela, Vrtec Ptuj.

Priznanja dr. Franja Žgeča so prijeli:
Nataša Vidovič in Miran Meznarič, ŠC Elektro in računal-
niška šola, Ida Obran, ŠC Biotehnična šola, Mojca Brglez, 
Branka Muhič, Maja Prša in Albina Sok, Vrtec Ptuj, Mateja 
Prša in Nataša Kalinić, OŠ Ljudski vrt, Aleksandra Škoflek, 
OŠ dr. Ljudevita Pivka, Helena Bezjak, GŠ Karol Pahor Ptuj.
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Vrniti centru vlogo, ki mu pripada

Bronja Habjanič

Tokrat smo na pogovor povabili novega direktorja 
Šolskega centra Ptuj mag. Otona Mlakarja, ki je to 
funkcijo nastopil prejšnji mesec. Je Ptujčan, ki v 
tem okolju tudi živi in mu je pomembno, kako se 
razvija, prve delovne izkušnje pa si je nabiral ravno 
na področju šolstva.

Zakaj ste se odločili, da kandidirate za delovno mesto di-
rektorja ŠC Ptuj?
Sam sem vedno aktivno spremljal dogajanje v našem mestu, s 
tem pa seveda tudi v šolstvu. Ko sem v medijih spremljal vse 
zaplete ob prvih dveh razpisih za direktorja ŠC Ptuj, mi kot 
aktivnemu meščanu ni bilo vseeno, in prav zato sem se tudi 
odločil, da se prijavim na že tretji razpis. 

Kako ste zadovoljni z dozdajšnjim razvojem centra in 
njegovo umestitvijo v lokalno okolje in kakšna je vaša vi-
zija razvoja?
ŠC Ptuj je bil vedno med vodilnimi izobraževalnimi instituci-
jami v državi in je veliko prispeval k razvoju šolstva na vseh 
področjih. Poglejmo samo število izobraževalnih programov, 
ki so jih razvili strokovnjaki ŠC Ptuj. Osebno sem prepričan, 
da lahko z visoko usposobljenimi, odličnimi sodelavci to vlogo 
centru vrnemo in ga ponovno umestimo na mesto, ki mu tudi 
pripada. 

Kateri so vaši največji izzivi na delovnem mestu, ki ste 
ga zasedli? 
Že samo vodenje tako velike in pomembne izobraževalne in-
stitucije je velik izziv. Kaj postaviti na prvo mesto? Najprej so 
tukaj dijaki in zaposleni, za katere si želim, da bi z veseljem pri-
hajali v ŠC Ptuj. Če mi bo to uspelo, bodo vsi drugi izzivi, kot so 
materialni pogoji in stabilno finančno poslovanje, lažje rešljivi.

Kje vidite svoje prednosti kot osebe, ki je ta položaj zase-
dla 'od zunaj'?
Prednost je v tem, da sam nisem obremenjen z dogodki, ki smo 
jim bili priče v zadnjem letu. Moj pogled na delovanje same-

ga centra je zagotovo drugačen, kot je pogled nekoga, ki je v 
šolskem centru zaposlen dalj časa. Ne trdim, da je absolutno 
boljši, je pa mogoče za mnoge lahko zanimiv, saj predstavlja 
nov izziv tudi za njihovo delo.

Obstaja morda še kakšen srednješolski program, ki bi si 
ga želeli izvajati v okviru ŠC Ptuj?
Sedaj govoriti o novih programih bi bilo prehitro. Najprej je 
treba narediti analize obstoječega stanja, trendov vpisa, potreb 
okolja, pogledati strateške dokumente in šele potem podati ka-
kšen predlog.

Mag. Oton Mlakar se je rodil 1961. na Ptuju. Tukaj je končal 
osnovno šolo, srednjo elektrotehniško pa v Mariboru. Leta 
1989 je diplomiral na Tehniški fakulteti v Mariboru. Istega 
leta je opravil tudi strokovni izpit za učitelja strokovno- 
teoretičnih predmetov. Ima imenovanje za predavatelja višje 
šole in za visokošolskega učitelja. Leta 2005 je končal magi-
strski študij na Fakulteti za strojništvo v Mariboru.
Njegova prva zaposlitev je bila ravno v ŠC Ptuj, ko si je kot 
učitelj nabiral prve delovne izkušnje. Leta 1999 se je zaposlil 
kot vodja informatike na Davčnem uradu na Ptuju, krajši 
čas je bil tudi vodja informatike na Davčnem uradu Ljublja-
na. Konec leta se je vrnil na Ptuj in služboval v bolnišnici. 
Leta 2004 je postal vodja programov in predavatelj na Dobi 
v Mariboru, sedem let pozneje pa ravnatelj Prometne šole. 
Zavod je vodil šest let in lani oktobra dobil še nov mandat. 
Kljub pogodbi o zaposlitvi za nedoločen čas se je prijavil za 
direktorja ŠC Ptuj in bil izbran.
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Kino je vedno dobra ideja – že 120 let

Kinematografija na Ptuju ima dolgo zgodovino. V prostorih 
Mestnega kina Ptuj je na ogled razstava, ki obiskovalcem 
predstavlja historiat prepoznavne hiše na Cvetkovem trgu 1 
in pestro zgodovino kinematografije na Ptuju.

Razstava in knjiga o 120 letih kinematografije na Ptuju

Mateja Tomašič

Mestni kino Ptuj se s svojimi 120 leti ponaša z nazivom najsta-
rejšega še aktivnega kinoprizorišča v Sloveniji. Prva kinopred-
stava na Ptuju je bila prav v prostorih današnjega Mestnega 
kina Ptuj, in sicer 3. marca 1897. Ker se je v tako dolgem času 
nabralo veliko zgodb in spominov, so se v Centru interesnih 
dejavnosti Ptuj, ki je od konca leta 2008 upravitelj Mestnega 
kina Ptuj, povezali z Zgodovinskim arhivom na Ptuju in neod-
visnim raziskovalcem slovenske kinozgodovine Klemnom Žu-
nom ter se lotili sistematičnega zbiranja in obdelave obsežnega 
in razpršenega gradiva. V septembru je izšla 150 strani obsežna 
monografija, ki so jo naslovili Kino je vedno dobra ideja: 120 let 
od prve kinopredstave na Ptuju. 

»Knjiga skozi besedilo avtorjev Katje Zupanič, Klemna Žuna, 
Mateje Lapuh in dr. Dejana Zadravca ter številne barvne repro-
dukcije predstavi vzpone in padce ptujskega kina – od senzaci-
onalne prve kinopredstave, skozi burna pred- in medvojna leta 
do zlate dobe kinematografov, čez udarce, ki so jih zadali tele-
vizija, videoteke in svetovni splet, pa vse do male renesanse, ki 
jo s programsko usmeritvijo v kakovostne filmske in obfilmske 
vsebine Mestni kino Ptuj doživlja danes,« je povedala Mateja 
Lapuh iz CID-a Ptuj.

Razstava v kinu do konca leta
V Mestnem kinu Ptuj je vse do konca leta na ogled tudi razsta-
va, ki obiskovalcem predstavlja historiat prepoznavne hiše na 
Cvetkovem trgu 1, v kateri domuje ptujski kino, ter najzani-
mivejše poudarke iz 120 let dolge in zanimive zgodovine kine-
matografije na Ptuju in na območju nekdanje občine Ptuj. Od 
januarja 2018 naprej pa jo bo moč videti v prostorih Zgodovin-
skega arhiva na Ptuju. Vabljeni k ogledu.

Monografijo o zgodovini ptujskega kina so predstavili avtorji (z leve): Ma-

teja Lapuh, dr. Dejan Zadravec, Katja Zupanič in Klemen žun.

Razstavo si bo v kinu moč ogledati do konca leta, od januarja 2018 pa 

se seli v prostore Zgodovinskega arhiva na Ptuju.

V prostorih Mestnega kina Ptuj je na ogled zanimiva pregledna razstava 

o kinematografiji na Ptuju.
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Kratke novice iz sveta športa

Bronja Habjanič
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Pestro dogajanje na športnem področju prinaša nove uspehe Ptujčanov.

Peter BAltA 3. nA eVroPSkem 
PrVenStVU V PADAlStVU

Balta je v Črni gori dosegel ekipno bronasto medaljo. Ekipo so 
sestavljali še Roman Karun, Borut Erjavec, Senad Salkič in Ma-
tej Bečan.

tri meDAlje zA PtUjSki kikBokS
V Skopju je potekalo evropsko prvenstvo v kikboksu organiza-
cije WAKO za kadete in mladince. V point fightingu so odlično 
tekmovali mladi predstavniki iz Kluba borilnih veščin Ptuj, ki 
jih je spremljal klubski trener Vladimir Sitar. Drugi mesti sta v 
svojih kategorijah osvojila Tilen Repina in Patrik Šulek, med-
tem ko je bila Lara Vuzem Vajda tretja.

PtUjSki PADAlci USPešni V AVStriji
Na peti letošnji tekmi za svetovni pokal v padalstvu v skokih na 
cilj v Thalgauu je odlično nastopila prva ekipa Aerokluba Ptuj. 
Ptujčani v postavi Peter Balta, Boris Janžekovič, Matej Kosta-
njevec, Aleksander Čuš in Marko Veselič so osvojili 6. mesto. 
Med posamezniki je bil Peter Balta 6. 

PAS zA nAjBoljšegA BokSArjA DoBil 
AljAž Venko

V Mondu v Šentilju je potekal tretji v seriji dogodkov Dejan Za-
vec Boxing Gala, na katerem sta se pomerili reprezentanci Av-
strije in Slovenije. Naši so v skupnem seštevku zmagali s 4:2. Za 
Slovenijo sta iz Dejan Zavec Boxinga zmagala Tomi Lorenčič in 
Aljaž Venko, iz Boks kluba Ring s Ptuja pa je slavil Denis Lazar. 
Pas za najboljšega boksarja na dogodku je dobil Aljaž Venko.

zmAgA DomjAnoVe
Na zadnji tekmi sezone v Novi Gorici, v finalu Atletskega po-
kala Slovenije, je v metu diska zmagala članica Atletskega kluba 
Ptuj Veronika Domjan, ki je orodje vrgla 54,66 metra. Domja-
nova od letošnjega leta sicer trenira v Zagrebu pri trenerju Ro-
landu Vargi. 

celjAni Premočni, DrAVA oDličnA V 
PrVenStVU

Nogometaši Drave so v Pokalu Slovenije v 2. krogu na mestnem 
stadionu igrali z ekipo Celja. Prvoligaška ekipa je na koncu 
slavila s 3:0, vendar so bili Ptujčani enakovreden tekmec. Ob 
izpadu v pokalnem tekmovanju pa je bila Drava uspešnejša v 
prvenstvu v 2. slovenski nogometni ligi, saj je v septembru na-
nizala številne pozitivne rezultate.

zAčetek PrVenStVA V rokometU
V ptujskem rokometu je pred začetkom tekmovalne sezone 
2017/18 prišlo do precejšnjih sprememb tako v moškem kot v 
ženskem klubu. V Ženskem rokometnem klubu Aklimat Ptuj 
je mesto trenerja prevzel Ivan Hrupič in cilj ekipe v 1. A držav-
ni rokometni ligi bo obstanek v elitnem tekmovanju. Na drugi 
strani je RK Drava prevzel Nikola Bistrovič in Ptujčani si želijo 
v 1. B državni rokometni ligi biti čim bližje vrhu.

mlADi jADrAlci USPešni nA PrVi 
regAti

Brodarsko društvo Ranca Ptuj je letošnje poletje pripravilo dva 
tabora za otroke, kjer so veslali in jadrali. Pet mladih jadralcev 
je z jadrnicami Optimist tekmovalo na začetniški regati v Por-
torožu, kjer so se odlično odrezali. Dominik Fajt je bil 4., Svit 
Pivec 5., Tevž Vargič 10., Jaka Solina Petrovič 12. in Urban Toš 
38.

Veronika Domjan Aljaž Venko
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NARAVA IN OKOLJE

Kaj prinaša nova kurilna sezona?

Mag. Janez Merc

Z menjavo letnih časov se moramo prilagoditi novemu ob-
dobju, a če ne upoštevamo zakonitosti in dejavnikov časa, 
tvegamo svojo varnost. Tem spremembam je prilagojeno tudi 
bivanje in z njim zagotavljanje pogojev za varen in topel dom. 
Pred nami je nova kurilna sezona, s tem pa tudi novi izzivi 
lastnikov, kako se bomo odzvali na zimski čas.

Glede na to, da imamo v mestu specifično situacijo, kjer imajo 
nekateri to urejeno s plinom ali skupinskim sistemom ogre-
vanja, imajo drugi vrsto individualnih pristopov, pri čemer 
je znano vračanje na tradicionalne vire ogrevanja. V zadnjih 
letih se ljudje čedalje pogosteje odločajo tudi za ogrevanje na 
trda goriva (polena, peleti, sekanci idr.). Velikokrat so te oblike 
ogrevanja povezane z neurejenimi deponijami za gorivo, im-
proviziranimi kurišči, s slabimi dimovodnimi napravami in 
slabim vzdrževanjem. Začetek varnega kurjenja se začne že ob 
koncu prejšnje kurilne sezone, ko se do nove sezone pregledajo, 
očistijo in servisirajo vse kurilne in dimovodne naprave. 

Obvezno redno vzdrževanje
Nezgode, ki nastajajo zaradi delovanja kurilnih naprav, so po-
sledica nevednosti in tudi malomarnosti, ki bi jih s preventiv-
nimi ukrepi lahko preprečili. Izpostaviti je treba problematiko 
vzdrževanja dimovodnih naprav, ki so v številnih primerih pre-
slabo vzdrževane. Za vzdrževanje so odgovorni uporabniki, ki 
pa morajo to urediti kot lastniki ali z lastniki. Številne dimovo-
dne naprave so stare in bi morale biti že pred časom obnovlje-
ne. Še posebej izpostavljamo kot šibko točko prehod dimovo-
dne naprave iz hiše nad ostrešje. Zunaj lepe fasade dimnikov 
velikokrat skrivajo pod seboj razpadlo osnovo na prehodu, ki 
se samo skrije. Že ob malo močnejšem vetru je nevarno, da ta-
kšni dimniki padejo po objektu in naredijo novo škodo.

Zato se vprašajmo: ali je toplo zavetje res varno? Ali smo res 
storili vse, da bo kurilna sezona minila brez nepotrebnih težav 
in neželenih posledic? Ali smo na kurilno sezono poleg zaloge 
kurjave pripravili tudi peči in dimnike?

Delo prepustite strokovnjakom
K naši varnosti veliko pripomore upoštevanje določil zakono-
daje, ki nam veleva redne periodične preglede, vzdrževanje in 
čiščenje dimovodnih in kurilnih naprav. Pred kurilno sezono 
očistite dimnike in peči, preglejte, ali je stanje dimnikov in peči 
takšno, da omogoča varno kurjenje. Delo prepustite strokov-
njakom.
Da v času kurilne sezone ne bi utrpeli večje škode, vam sve-
tujemo, da v prostor, v katerem je kurilna naprava, namestite 
javljalnik požara. Tistim, ki prostore ogrevate s plinskimi pe-
čmi kot tudi pečmi na trda goriva, pa priporočamo namesti-
tev javljalnikov plina in ogljikovega monoksida. Vsakodnevno 
prezračite prostore, še posebej tiste, v katerih spite. Gasilnik naj 
bo na vidnem in dosegljivem mestu, v bližini telefona pa vse 
pomembne intervencijske številke.
Pri pregledu gasilskih intervencij lahko ugotovimo, da se bo 
v tem času povečalo število intervencij, povezanih s požari na 
kuriščih in dimovodnih napravah. To je dokaz, da je nekdo pa-
del na izpitu. Čas za ukrepe si je treba vzeti danes, saj bo jutri 
morda prepozno.Fo
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Za redno vzdrževanje kurilnih naprav so odgovorni uporabniki.
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Kurentova soba je odlična popestritev

Ena od pridobitev prenovljenega ptujskega TIC je soba, po-
svečena enemu od največjih simbolov najstarejšega slovenske-
ga mesta. Pristen stik z bogato etnografsko dediščino Ptuja in 
okoliških krajev lahko obiskovalci doživijo med srečanjem ku-
renta v naravni velikosti. O dediščini kurentovanja pripovedu-
jejo tudi stene in zloženka Zveze društev kurentov. Nepozabno 
vzdušje Kurentovanja pa pričarajo filmske projekcije. »Redko-
kateri turist sedaj odide od nas, ne da bi se slikal z znamenito 
masko ali si ogledal katerega od kratkih filmov o Kurentova-
nju,« je dejal Aljoša Ciglar, organizator turističnega vodenja na 
Zavodu za turizem Ptuj. 
Celovita prenova TIC Ptuj je prinesla tudi razširitev prodajnega 
programa spominkov pod geslom 365 dni zgodovine/365 days 
of history. Novost v ponudbi so tudi izbrana vrhunska vina 
ptujskih vinarjev.

Mateja Tomašič

Na svoj račun pridejo tudi najmlajši, ki z zanimanjem potipajo kurentove 
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NARAVA IN OKOLJE / TURIZEM

Obvestilo o spremembi voznega reda med prazniki
Dne 31. 10. in 1. 11. 2017 bo prišlo do spremembe pri izvajanju 
mestnega avtobusnega prometa. Obstoječe linije se bodo spre-
menile tako, da bo postajališče 'Rogoznica – novo pokopališče' 
povezano z mestnim prometom.
Odhod ob 11.30 se prestavi na 11.00.
Odhodi 12.30, 13.30 in 14.30 se podaljšajo do pokopališča.

Dodata se odhoda ob 15.30 in 16.30 in se podaljšata do poko-
pališča.

Prosimo vas, da se v zadevah v zvezi z vožnjo mestnega avto-
busa obrnete na kontaktno številko prevoznika Arriva Štajerska 
(090 74 11).

ODHODI MESTNEGA AVTOBUSA 31. 10. in 1. 11. 2017

Zadružni trg – parkirišče 6.30 07.30 08.30 09.30 10.30 11.00 12.30 13.30 14.30 15.30 16.30

Terme Ptuj 6.32 07.32 08.32 09.32 10.32 11.02 12.32 13.32 14.32 15.32 16.32

Ob Dravi 6.36   7.36   8.36   9.36 10.36 11.06 12.36 13.36 16.36 15.36 16.36

Ptuj 6.40 07.40 08.40 09.40 10.40 11.10 12.40 13.40 14.40 15.40 16.40

Rogoznica – novo pokopališče 12.45 13.45 14.45 15.45 16.45

Dom upokojencev Ptuj 6.42 07.42 08.42 09.42 10.42 11.12 12.50 13.50 14.50 15.50 16.50

Rimska peč 6.43 07.43 08.43 09.43 10.43 11.13 12.51 13.51 14.51 15.51 16.51

Banka – 5. Prekomorske 6.45 07.45 08.45 09.45 10.45 11.15 12.53 13.53 14.53 15.53 16.53

Bratje Reš 6.46 07.46 08.46 09.46 10.46 11.16 12.54 13.54 14.54 15.54 16.54

Pod gradom – parkirišče 6.47 07.47 08.47 09.47 10.47 11.17 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55

Tržnica 6.48 07.48 08.48 09.48 10.48 11.18 12.56 13.56 14.56 15.56 16.56

TIC Ptuj 6.49 07.49 08.49 09.49 10.49 11.19 12.57 13.57 14.57 15.57 16.57

OŠ Olge Meglič 6.50 07.50 08.50 09.50 10.50 11.20 12.58 13.58 14.58 15.58 16.58

Zadružni trg – parkirišče 6.55 07.55 08.55 09.55 10.55 11.25 13.03 14.03 15.03 16.03 17.03

Terme Ptuj 6.57 07.57 08.57 09.57 10.57 11.27 13.05 14.05 15.05 16.05 17.05

Zadružni trg – parkirišče 6.59 07.59 08.59 09.59 10.59 11.29 13.07 14.07 15.07 16.07 17.07
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Eden od najbolj urejenih in gostoljubnih 
krajev v Sloveniji

Mateja Tomašič

Turistična zveza Slovenije (TZS) je v okviru Dnevov slovenske-
ga turizma podelila priznanja najbolj urejenim in gostoljubnim 
krajem v okviru tekmovanja Moja dežela – lepa in gostoljub-
na. Na tem državnem tekmovanju je Ptuj v kategoriji srednjih 
mest zasedel odlično drugo mesto.

Letos sta sodelovali več kot dve tretjini slovenskih občin, v skle-
pnem delu pa 86 mest in krajev. Ptuj je v kategoriji srednjih 
mest zasedel drugo mesto, kjer je prvič tekmoval leta 2014, ko 
je zasedel prvo mesto. Pred tem se je 11-krat vpisal med zma-
govalce v kategoriji turističnih krajev in prejemnike drugih vi-
sokih priznanj TZS.
»Priznanja TZ Slovenije so priznanja vsem, ki se v mestu trudi-
jo na področju urejanja okolja,« je ob prejemu priznanja dejala 
Majda Goznik, koordinatorica prijave s strani TD Ptuj. Sicer 
pa TD Ptuj že desetletja s svojim tradicionalnim ocenjevanjem 
spodbuja in širi zavedanje in aktivnosti o pomenu urejenega 
okolja za prebivalce in obiskovalce mesta. 
Nagrado je v imenu mesta prevzel župan MO Ptuj Miran Sen-
čar, slavnostne podelitve pa so se udeležili še Majda Goznik, 
koordinatorica prijave, Peter Pribožič, predsednik TD Ptuj, in 
Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj.

Komisija TZS pohvalila viden razvoj turizma
Komisija TZS je Ptuj obiskala konec avgusta. Opazili so, da je 
turistom ponujenih več oblik mobilnosti, kot so brezplačna 

izposoja koles, brezplačni mestni avtobus in električno vozilo 
Zapeljivec. Obiskali so tudi prenovljeni TIC. Usmeritev v ze-
leni turizem in uvrstitev v zeleno shemo slovenskega turizma 
sta bili izpostavljeni kot dobra smer razvoja, še posebno zaradi 
zelenih nabrežij ob reki in jezeru ter zaščiti starega mestnega 
jedra. Sicer pa je Ptuj prepoznaven zaradi svoje kulture in dedi-
ščine, zato so na dogodku javnosti predstavili tudi promocijski 
video etnografske povorke.
»Dobro sodelovanje vseh, ki so povezani s turizmom, je ključno 
za uspeh in prepoznavnost destinacije. To priznanje je poklon 
vsem prostovoljcem v okviru Turističnega društva Ptuj in dru-
gim, ki ustvarjajo prijazno podobo mesta,« je priznanje komen-
tirala Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj. »Nova 
energija je očitna, saj je Ptuj v zadnjem letu naredil resne ra-
zvojne korake, in to nam je uspelo predvsem s skupnim delom 
in predanostjo.«
»Skrb za urejeno okolje je prednostna naloga TD Ptuj že od 
ustanovitve leta 1886. Aktivnosti na tem področju je vselej 
povezovalo s sodelovanjem z mestno oblastjo in z vsemi, ki 
ustvarjajo podobo mesta in turistično ponudbo. Člani TD Ptuj 
so bili tudi prvi pobudniki in predlagatelji, da je mesto začelo 
svojo urejenost primerjati tudi z drugimi, najprej v slovenskem 
merilu že v 70. letih prejšnjega stoletja, pozneje tudi na med-
narodnem področju. Bilo je med prvimi organizatorji čiščenja 
okolja, pobudniki regresiranega nakupa cvetlic za ocvetličenje 
starega mestnega jedra, pozneje brezplačne delitve cvetja v 
okviru ptujskega turističnega tedna in začetka turistične sezo-
ne. Priznanja za urejeno okolje je najprej podeljevalo skupaj s 
KS Ptuja, po letu 1980 pa samostojno,« je delovanje TD Ptuj 
povzela Majda Goznik.

TURIZEM
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Nagrado je v imenu mesta prevzel župan MO Ptuj Miran Senčar. Eva Štravs Podlogar, državna sekretarka na Ministrstvu za gospodarski 

razvoj in tehnologijo
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Martinov konec tedna v veselje in poklon 
vinski tradiciji

Martinovanje v mestu, ki se ponaša z najstarejšo vinsko kletjo 
v Sloveniji, je vedno nekaj posebnega. To leto še posebej, 
saj praznuje najstarejše slovensko vino – zlata trta, ki jo hra-
ni Ptujska klet, častitljivo stoletnico. Ob plesu in zabavi na 
Mestnem trgu bo ptujsko martinovanje razvajalo brbončice, 
pripovedovalo vinske zgodbe in odpiralo vrata vinskih kleti in 
vinotek. 

Mateja Tomašič

Za prijetno uverturo bo z zgodbami priznanih slovenskih vi-
narjev poskrbel festival Vino ni voda. Na predvečer martino-
vanja bodo svoja vrata odprle tudi vinske kleti v mestnem sre-
dišču. 
V soboto dopoldne bodo Mestni trg z Martinovo tržnico zase-
dli ptujski vinarji. Zabavni animatorji bodo s poučnimi igra-
mi praznik vina približali najmlajšim. Slavnostnemu odprtju 
martinovanja bodo sledili imenovanje ptujske vinske kraljice, 
županova zdravica in predstavitev vinskega letnika. Veselo dru-
ženje ob vinu bodo popestrile srednjeveške vinogradniške igre 
in barvit glasbeni program. 
K odličnemu vinu se prileže dobra hrana. Pristne jesenske oku-
se bodo v okviru Meseca ptujske kulinarike ponujale ptujske 
gostilne in restavracije ter v soboto Kuhna na dvorišču. 
Na posebno vinsko obarvano vodenje po skritih kotičkih Ptuja 
bo v nedeljo obiskovalce popeljala Marija Hernja Masten. Vin-
sko potovanje skozi čas bodo popestrili s postanki pri ptujskih 
vinarjih.

Okronali bodo novo vinsko kraljico
Na martinovo, 11. novembra, bodo okronali novo, zapovrstjo 
že 7. ptujsko vinsko kraljico. Krono ji bo predala dozdajšnja 
vinska kraljica Urška Repič, natanko ob enajsti uri in enajst mi-
nut. 
Kandidatke so se lahko prijavile do začetka oktobra, izpolnje-
vati pa so morale kar nekaj pogojev. Za ptujsko vinsko kraljico 
je pomembno, da izhaja iz vinogradniške kmetije, ima stalno 
bivališče na vinorodnem podokolišu Srednje Slovenske gorice, 
je mlajša od 25 let in je pripravljena sodelovati na prireditvah, 
ki jih za promocijo vin vinorodnega okoliša in promocijo tradi-
cionalne vinske kulture ter s tem povezane turistične ponudbe 
pripravljata Mestna občina Ptuj in Društvo vinogradnikov in 
sadjarjev Osrednje Slovenske gorice. Bodoča vinska kraljica, ki 
bo krono nosila do leta 2019, se je izkazala tudi s poznavanjem 
vinogradništva in vinarstva ter znanjem o ponudbi vin.
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Urška Repič bo predala prestol novi vinski kraljici.Dan za veselje, pa tudi spoštovanje tradicije

Tokrat že 40. organizirano martinovanje na Ptuju
Martinovanje je praznik vinogradnikov. »Leta 1977 smo imeli 
pred Blagovnico prvo javno martinovanje. Poskrbeli smo za 
glasbo, mošt, klobase in pečen kostanj in prodali okrog 1000 
litrov vina. Ljudje so se veselili,« se prvega organiziranega 
martinovanja v Sloveniji spominja Jani Gönc, takratni direk-
tor Ptujske kleti. Spominja pa se tudi martinovanj na Bakhu-
sovem trgu ob kleti v Vodnikovi ulici. Tja so prenesli izvirno 
leseno cimpračo, ob njej je bila vinarska zbirka na prostem s 
sodi in največjo prešo na Štajerskem. »Tukaj smo vrsto let pri-
rejali uspešna martinovanja v lastni režiji za zaposlene v pod-
jetju in za občane Ptuja. Vse to je žal trajalo le do leta 1992, 
ko je bila požgana dragocena domačija in nadstrešnica nad 
leseno prešo,« je povedal Gönc.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
novembru

(podrobneje na
https://discoverptuj.eu/)

V. KLOšTRSKI VEčER

25. 11. ob 18.00

 Refektorij minoritskega 

samostana

CHRISTIAN BAKANIC: SOLO 

TANGO

18. 11. ob 18.30

Glasbena šola Karol Pahor Ptuj

RAZSTAVA MALIH PASEMSKIH 

žIVALI PTUJ 2017

od 10. 11. do 11. 11.

Večnamenska dvorana Spuhlja

PrireDitVe, kUltUrA in izoBrAžeVAnje

ČETRTEK, 2. 11.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00 (tudi 116. 11.); Jesenske počitnice 
v CID-u: Mali kuharski mojstri, kuharske delavnice za otroke, CID Ptuj, 
10.00–12.00, tudi 3. 11.

PETEK, 3. 11.

ščipohod (pohod ob polni luni), tradicionalno rekreativno druženje, 
Društvo Zreli vedež Ptuj, Ljudski vrt ob 17.00; Kreativna delavnica risa-
nja in slikanja, odprtje razstave izdelkov udeležencev kreativne delavni-
ce risanja in slikanja, CID Ptuj ob 19.00

PONEDELJEK, 6. 11.

Vrtec za starše: Možnost izbire, predavanje univ. dipl. psih. Mie Bone 
o postavljanju meja in krepitvi otrokove samozavesti, Vrtec Ptuj, Narodni 
dom Ptuj ob 17.00

SREDA, 8. 11.

Na poti k sebi: Zamere in naše zdravje, predavanje Tatjane Frumen 
iz cikla psiholoških predavanj, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice) ob 17.00;

PETEK, 10. 11.

Razstava malih pasemskih živali Ptuj 2017, meddržavna razstava ob 
40-letnici društva, Društvo gojiteljev malih živali Ptuj, Večnamenska dvo-
rana Spuhlja, 9.00–19.00, do 12. 11; Matej Košir: Kostarika, potopi-
sno predavanje znanega geografa, svetovnega popotnika in fotogra-
fa, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 11. 11.

Martinovanje Ptuj 2017, tradicionalna prireditev v srcu najstarejšega 
slovenskega mesta, Zavod za turizem Ptuj, Mestni trg Ptuj, 10.00–
23.00; Martinovanje v Villi Monde, tradicionalno družabno srečanje, 
Restavracija Villa Monde ob 19.00; Gozdne pustolovščine za otroke, 
družabno srečanje za otroke od 4 do 12 let, Zarjin gaj, 10.00–12.00; 
Martinova Kuhna na dvorišču, kulinarični dogodek in druženje ob mar-
tinovem prazniku, Fürstova hiša ob 11.11

NEDELJA, 12. 11.

Martinovanje Ptuj 2017, martinovo vodenje z Marijo Hernjo Masten 
in postanki pri ptujskih vinarjih, polnimi presenečenj, Zavod za turizem 
Ptuj, TIC Ptuj (Slovenski trg) ob 15.00; 

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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Družinske gozdne pustolovščine, družabno srečanje za vse generaci-
je, Zarjin gaj, 10.00–12.00 (tudi 26.  11); Nedeljski brunch 'Martinova 
pojedina', kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi s kuharskim 
chefom Robertom Žibratom, Restavracija Grand hotela Primus, 12.00–
15.00

PONEDELJEK, 13. 11.

Mihčev festival 2017, zaključna predstavitev del likovne, fotografske in 
literarne delavnice osnovnošolcev, Zveza kulturnih društev Ptuj, Narodni 
dom Ptuj ob 17.00

TOREK, 14. 11.

Igralna urica s knjigo in zaključek Pikine bralne značke, družabno sre-
čanje za otroke od 5. do 9. leta starosti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 
17.00; Peter Topić: Digitalna doba in zasvojenost, predavanje, Lokal-
na akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v MO Ptuj, Mestni 
kino Ptuj ob 17.00

SOBOTA, 18. 11.

Gozdne pustolovščine za otroke, družabno srečanje za otroke od 4 
do 12 let, Zarjin gaj, 10.00–12.00; Christian Bakanic: Solo Tango, jazz 
koncert izjemnega avstrijskega akordeonista in skladatelja, Glasbena 
šola Karol Pahor Ptuj in Društvo za glasbeno umetnost Arsana, Glasbe-
na šola Karol Pahor Ptuj (koncertna dvorana) ob 18.30

SREDA, 22. 11.

Na poti k sebi: Definicija brezpogojne ljubezni, predavanje Tatjane Fru-
men iz cikla psiholoških predavanj, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavi-
šče knjižnice) ob 17.00

SOBOTA, 25. 11.

Katarinin sejem Ptuj 2017, tradicionalni in eden od treh najstarejših sej-
mov na Ptuju, ulice in trgi v starem mestnem jedru Ptuja od 7.00 naprej; 
V. Kloštrski večer, večer historične glasbe in plesa, Umetniška skupina 
Graziosa Društva Cesarsko-kraljevi Ptuj, Minoritski samostan (refektorij) 
ob 18.00

TOREK, 28. 11.

CityWalk simpozij: Steps towards liveable cities, mednarodni simpozij 
o trajnostnih oblikah mobilnosti v mestih, ZRS Bistra Ptuj, Dominikanski 
samostan Ptuj, 9.30–15.15; 

SREDA, 29. 11.

Jazz v CID-u: Marko Churnchetz 'Ruthenia' Quartet (SLO, ZDA, VB), 
koncert enega najprepoznavnejših slovenskih sodobnih glasbenikov, 
CID Ptuj ob 20.00
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Ujemi trenutek s knjigo, razstava najboljših fotografij s fotografskega na-
tečaja, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 6. 11. do 30. 11. 
2017, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Vino ni voda 
2017, študentski festival vin na različnih kulturno obarvanih lokacijah po 
mestu, Klub KPŠ, od 27. 10. do 10. 11. 2017, 19.00–21.00

kino (več na www.kinoptuj.si)

SOBOTA, 4. 11.

Dunja Zupanec: Ferdinand se nauči peti, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj in Skupine MALIveliki TEAter Ptuj, ob 10.00 (abonma 
Kresnička in izven), ob 11.30 (abonma Zvezdica in izven)

SREDA, 8. 11.

Willy Russell: štefka Valentin, produkcija Mestnega gledališča Ptuj 
ob 19.30 (predpremiera)

ČETRTEK, 9. 11.

Willy Russell: štefka Valentin, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, 
ob 19.30 (predpremiera)

PETEK, 10. 11.

Willy Russell: štefka Valentin, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, 
ob 19.30 (predpremiera in izven)

SREDA, 15. 11.

Tadej Toš: Freestyle Comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 19.30 (za izven)

PETEK, 17. 11.

Willy Russell: štefka Valentin, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, 
ob 19.30 (abonma Izven in izven)

PONEDELJEK, 20. 11.

J. B. P. Molière: Gospod plemeniti Prasetnik, gostuje Kulturno dru-
štvo Grajena, dramska sekcija, ob 19.30 (za izven)

PETEK, 24. 11.

Milan Vodopivec: Iskrena spoved, Ena žlahtna štorija v gledališki 
predstavi, gostujeta Maja Blagovič in Milan Vodopivec, ob 19.30 (za 
izven)

TOREK, 28. 11.

Maruša Kink, Mija špiler: Veliki pok, koprodukcija Mestnega gledali-
šča Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

SREDA, 29. 11.

Maruša Kink, Mija špiler: Veliki pok, koprodukcija Mestnega gledali-
šča Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

SOBOTA, 11. 11.

Kino vrtiček: Lisička in druge zgodbe & živali so naše prijateljice, 
filmska igralnica in ustvarjalnica, likovno izjemno bogat program kratkih 
animiranih filmov z nežno pripovedjo in prikupnimi junaki, primeren tudi 
za najmlajše gledalce (2+), ob 10.00

SREDA, 15. 11.

Filmska čajanka: Aquarius, filmska projekcija in druženje, brazilska dra-
ma o močni ženski, ki zavrne sistem, zgrajen na ideji, da je novo vedno 
boljše, ob 10.00

SOBOTA, 18. 11.

Filmska ustvarjalnica: Kubo in dve struni & Origami in animirani film, 
epska pustolovščina, posneta v osupljivi stop-motion tehniki animacije, 
ki nas bo ponesla v svet starodavne Japonske, ob 10.00

SREDA, 22. 11.

Z dojenčkom v kino: Carrie Pilby, filmska projekcija za mlade starše z 
dojenčki, prikupna komična drama, ob 11.00

SREDA, 29. 11.

33. Festival LGBT-filma, 1:54, gostovanje najstarejšega filmskega festi-
vala gejevskega in lezbičnega filma v Evropi, ob 15.00

ČETRTEK, 30. 11.

33. Festival LGBT-filma, Enostavno Charlie, gostovanje najstarejšega 
filmskega festivala gejevskega in lezbičnega filma v Evropi, ob 15.00

gleDAlišče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

šPort in rekreAcijA
PoSeBej VreDno PozornoSti

SOBOTA, 11. 11.

Košarkarski turnir KK Ptuj, 4. košarkarski turnir za ekipe U13 (2. SKL 
– Skupina A), Športna dvorana Gimnazije Ptuj ob 9.00

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Di-
rektna povezava na obrazec je https://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

Inventura: Sodobna likovna produkcija ptujskih ustvarjalcev, raz-
stava, Galerija mesta Ptuj, od 27. 10. do 30. 11. 2017, torek–petek: 
10.00–18.00, sobota, nedelja, praznik: 10.00–13.00, ponedeljek: zaprto; 
Veščine in skrivnosti orglarskih mojstrov, razstava, ki je nadaljevanje 
lanskoletnega projekta o celjskem baročnem orglarskem mojstru Janezu 
Frančišku Janečku, Ptujski grad, od 27. 10. do 26. 11. 2017, vsak dan: 
9.00–17.00; Nadaljevalni tečaj krojenja in šivanja, mentorica Anja Mi-
lošič, CID Ptuj, od 13. 11. do 30. 11. 2017, vsak ponedeljek ob 17.00; 
Urice montessori za dojenčke in mamice, program za otroke in starše, 
Zavod Bodidobro, torek: 10.30–12.00, sreda: 16.30–18.00
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popusta ob nakupu well-
ness storitev  nad 40 EUR. 
Ne velja za nakup darilnih 
bonov in se z drugimi 
popusti izključuje. Kupon 
velja za 1 storitev. Kupon je 
veljaven do 22.12.2017.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Wellness

10€--
Termalni Park ali Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico 
za kopanje. Kupon velja za 
do 2 osebi ob enkratnem 
koriščenju. Ne velja za nakup 
darilnih bonov  in se z drugi-
mi popusti izključuje.  Kupon 
je veljaven do 22.12.2017.

ZDRAVSTVENI CENTER TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov
Dodatne informacije in naročanje: 
t: 02/ 74 94 151 e: zdravstvo@terme-ptuj.si

V Termah Ptuj 
je svetovno!

Brunch »MARTINOVA POJEDINA«
Nedelja, 12.11.2017, med 12.00 in 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na 
bifeju in neposredno pred vami (show cooking) s 
kuharskim chefom Robertom Žibratom. 
Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let: 10,00 €/
osebo (otroci do 4 let brezplačno).

14. SEZONA PRIMUSOVIH VINSKIH ZGODB
1.12.2017 ob 20.00 
Večer penin: vina Emil Bračko, Mirjana in Matej 
Rebernišek, vina Zavec in vina Tempus             
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer (strežena 
večerja ob spremljavi izbranih vin): 19,00 € /osebo.

Prednovoletna srečanja v
Grand Hotelu Primus
Izbirate lahko med različnimi ambienti hotela, 
odlično kulinarično ponudbo ob strokovni, prijazni 
in prilagodljivi gostinski ekipi.
Kontakt: 041 780 657, roman.tadina@terme-ptuj.si

Rezervacija omizja: 02/ 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si 

PONEDELJEK         na celodnevno otroško, dijaško in študentsko vstopnico

SREDA                      na upokojensko vstopnico

PETEK            v spremstvu 2 odraslih oseb, ki 
plačata celodnevno vstopnico. *Ugodnosti ne veljajo med prazniki in šolskimi počitnicami.

Informacije: T: 02/ 74 94 530

- 50% popusta

- 50% popusta

Brezplačno kopanje za do 3 otroke

Ugodnosti v Termalnem Parku

www.lepotnitretmaji.si • 02/ 74 94 150 • wellness@terme-ptuj.si

POSEBNA PONUDBA DO 20.12.2017:
3 x tretma Med Contour - samo 390 EUR
Redna cena treh tretmajev 600 €.
Akcija vključuje 3 tretmaje za eno področje (noge ali trebuh ali zadnjica) in velja za vsa
vplačila paketov do 20.12.2017, z možnostjo koriščenja tretmajev do 30.12.2017.

Razveselite svoje najbližje z darilnimi boni:
dragocenimi trenutki sprostitve, nepozabnimi doživetji, 
drobnimi sladkimi pozornostmi.
Vse ponudbe: 02/ 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com
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produktni darilni bon 21_11.indd   9

21.11.2013   15:04:40

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 
gift certificate gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   7

21.11.2013   15:04:32

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija
www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon gift certificate 
gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   121.11.2013   15:04:25

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   3

21.11.2013   15:04:27

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   5

21.11.2013   15:04:28

oglas_ptujcan_oktober_SLO_TP_1310 17_A.indd   1 13/10/17   13:09

Jesenska ponudba

rezervacije: 02 788 00 28www.pomaranca.si 

051 60 60 52
www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!



•	 SILICIUM	-	lift	nega
•	 Prodige	-	prestižna	anti	age	nega		- NOVO!!! 
•	 iBeauty	-	inovativna,	anti	age	nega	z	aparatom	- NOVO!!! 
•	 Mceutic	-	nega	s	kislinami	- NOVO!!! 
•	 COLD	CREAM	MARINE	RITUAL	-	suha,	občutljiva	koža
•	 SOURCE	MARINE	RITUAL	-	dehidrirana	koža
•	 PURETE	MARINE	RITUAL	-	mastna,	mešana	koža
•	 HYALURONIC	FILLER	-	vidne,	globoke	gube
•	 COLLAGEN	SMOOTH	-	prve	gube	in	prvi	znaki	staranja
•	 PRELESTNA	NEGA	OBRAZA	-	za	vse	tipe

Profesionalne storitve za nego vašega telesa in obraza.
PriPoročamo:

Podarite DARILNI BON – darilo,  
s katerim presenetite najdražje!

PREVAJANJE (uradno)
nemščina, angleščina, italijanščina, francoščina, hrvaško, slovaško, rusko, makedonsko, romunsko...

 d.o.o.

ONTARIOONTARIO

Ptuj, Novi trg 6  02 / 779 10 80
www.ontario.si   041 393 109

INDIVIDUALNI TEČAJI
tujih jezikov in slovenščine
INŠTRUKCIJE, LEKTORIRANJE 


